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Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud....?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. ...... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... 2,0 1,9 1,6 2,2 4,3 1,0 2,2 1,8 3,3 1,4 1,9 1,3 ,0
Regular.......... ... .. ... 20,1 16,0 24,3 18,3 13,0 16,5 21,0 20,6 22,1 14,4 34,3 22,1 18,9
Mala. .......oiii 41,3 39,6 45,0 46,2 47,8 46,4 43,6 41,7 41,3 38,7 40,0 36,2 35,1
Muy mala..............oiiiiinnn., 36,1 42,5 29,1 33,3 34,8 35,1 33,1 35,3 32,5 45,1 23,8 39,6 43,2
NS o 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 5 ,6 ,2 ,0 ,9 2,7
N 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) et (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mejor. ... 16,6 15,1 19,1 17,2 13,0 15,5 16,0 17,0 18,8 14,6 18,1 15,3 8,1
Igual. ... ..o 40,1 40,6 47,8 31,2 43,5 44,8 42,5 35,8 36,4 38,3 54,3 38,3 45,9
Peor....... ... . . 35,7 40,6 29,5 44 1 34,8 33,5 38,1 38,5 33,1 40,1 23,8 35,3 43,2
NS o 7,3 3,8 3,6 7,5 8,7 6,2 3,3 8,3 11,0 6,8 3,8 11,1 2,7
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 7 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) ot (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud....?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Muy buena............... ... ... .. ... ,2 1,9 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... .. o o 3,0 1,9 1,6 2,2 ,0 3,6 2,2 2,3 4,1 2,6 4,8 4,3 ,0
Regular............. ... ..ot 24,4 17,0 27,9 20,4 8,7 23,2 23,8 22,5 26,6 23,4 34,3 24,3 18,9
Mala........ ..o 39,7 42,5 41,4 37,6 43,5 43,8 47,0 45,4 34,8 37,7 35,2 39,6 43,2
Muy mala................ ... .. oo 27,4 35,8 27,1 32,3 39,1 27,3 26,5 25,7 25,5 31,9 19,0 21,7 29,7
NS 4,6 ,9 2,0 6,5 8,7 2,1 ,0 3,7 7,8 3,4 6,7 8,9 2,7
NG 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 1,3 ,8 ,0 1,3 5,4

(N) oo (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 4

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MEIOT . e et 1,1 15,1 12,4 16,1 0 7,7 83 12,8 121 9,8 12,4 10,2 10,8
IQUAT. oot 49,5 49,1 56,6 41,9 47,8 58,8 59,7 45,4 43,3 48,5 552 48,5 40,5
T S 26,9 33,0 23,1 26,9 26,1 253 26,0 31,2 249 31,5 22,9 22,6 32,4
N St 1,7 2,8 8,0 14,0 261 7,7 55 9,6 18,2 9,2 9,5 17,9 13,5
NCCo et .8 ,0 0 1,1 ,0 5 .6 9 1,5 1,0 0 9 2,7

L (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 5
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espaia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
El paro....... ... i 78,6 64,2 73,3 83,9 56,5 81,4 81,2 83,9 79,6 83,0 62,9 78,7 70,3
Las drogas. .........oviiiiinnn 1,4 ,9 4 ,0 ,0 ,5 ,6 2,8 1,7 1,8 1,0 2,6 ,0
La inseguridad ciudadana........... 8,1 16,0 4,8 8,6 ,0 7,7 6,6 9,2 10,4 7,0 3,8 8,9 5,4
E1 terrorismo, ETA................. 6,0 9,4 6,8 5,4 4,3 7,2 6,1 7,8 6,5 3,8 2,9 6,4 5,4
Las infraestructuras............... ,6 ,0 1,2 ,0 ,0 1,0 1,7 ,5 ,6 ,2 1,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ..., 3,0 1,9 4,8 2,2 ,0 3,6 3,9 4,1 3,2 3,0 ,0 1,7 ,0
La vivienda............ ... ... .. ..., 5,2 3,8 6,0 4,3 ,0 9,3 5,0 6,9 3,5 4,8 8,6 5,1 2,7
Los problemas de indole econémica.. 52,0 51,9 63,3 57,0 60,9 57,7 53,0 48,6 42,8 54,9 61,0 45,1 54,1

Los problemas relacionados con la
calidad del empleo.............. 1,9 2,8 1,6 2,2 ,0 2,1 2,8 2,3 ,9 2,4 1,9 1,7 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,5 ,9 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 7 ,8 ,0 1,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,7 4,7 4,4 ,0 ,0 3,1 1,1 1,8 3,5 2,4 1,9 1,7 5,4
Las pensiones...................... 3,6 ,0 ,8 2,2 ,0 ,0 ,0 ,9 9,9 1,8 1,9 7,7 5,4
La clase politica, los partidos

politicos............ ... ... .. ... 19,3 37,7 28,3 17,2 21,7 28,9 18,2 22,5 15,2 14,4 16,2 11,9 27,0
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,5 ,9 1,6 2,2 ,0 1,0 1,7 1,4 2,2 1,2 1,9 4 ,0
Los problemas de indole social..... 4.9 3,8 6,4 3,2 ,0 2,6 7,7 2,8 5,2 6,0 3,8 3,8 8,1
E1 racismo............ ... ... ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 13,8 14,2 10,0 19,4 21,7 14,4 15,5 18,8 10,6 15,4 9,5 11,9 27,0
La violencia contra la mujer....... 1,4 ,0 1,2 1,1 4,3 2,6 2,8 ,9 7 1,6 ,0 2,1 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... 1,5 ,9 1,2 2,2 ,0 1,5 1,1 2,3 1,9 1,2 1,0 1,7 ,0
La crisis de valores............... 2,5 4,7 3,2 4,3 4,3 2,1 1,7 ,9 ,6 1,2 5,7 3,4 5,4
La educacion....................... 4,9 7,5 10,0 1,1 4,3 6,7 3,9 3,7 4,5 4,2 8,6 2,1 ,0
Los problemas medioambientales..... ,6 ,9 1,2 ,2 ,0 ,0 ,6 ,9 ,6 ,2 1,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos............ ... .. . 6,6 7,5 6,8 5,4 8,7 5,2 7,7 6,9 7,8 5,2 7,6 5,5 10,8
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicoS. .. .o ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 4 1,9 4 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 4 4 1,9 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............ovuuvnnnn 4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 7 ,2 ,0 4 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ ,6 1,9 ,6 1,1 ,0 ,0 1,1 ,5 4 4 ,0 4 ,0
Otras respuestas................... 2,8 7,5 4.0 2,2 4,3 4.1 ,6 ,9 1,3 3,0 8,6 2,1 2,7
N S ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,9 1,5 ,6 ,0 2,6 5,4
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 4 2,7

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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¢, Cudl es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... i 57,6 39,6 49,8 61,3 34,8 57,2 59,1 62,4 62,1 60,7 39,0 62,6 48,6
Las drogas........oouvviiinaniinn.s ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 4 ,0 4 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,6 ,0 4 1,1 ,0 ,5 ,0 ,5 1,5 ,2 ,0 4 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 4 ,9 4 ,0 4,3 ,0 ,0 ,5 ,9 ,2 ,0 4 ,0
Las infraestructuras............... N ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad......................... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 4 ,0 ,0 ,0
La vivienda............... ... .. .... 4 9 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 4 1,0 4 2,7
Los problemas de indole econémica.. 22,4 29,2 27,1 29,0 30,4 27,8 23,8 20,6 13,4 23,6 36,2 20,4 13,5
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 4 4 ,0 ,9 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 2 ,0 9 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,9 1,9 1,6 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 1,3 1,0 1,0 4 2,7
Las pensiones.............. ... ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,2 1,0 1,3 2,7
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... 5,9 17,0 10,8 3,2 17,4 6,7 5,5 6,4 4,1 3,8 5,7 3,4 8,1
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2 ,0 4 ,0
Los problemas de indole social..... ,8 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 ,5 2,2 4 ,0 4 ,0
La inmigracion..................... 2,0 1,9 1,6 1,1 ,0 2,1 1,7 3,7 2,0 2,2 1,9 4 5,4
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud............. ... ... .., ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La crisis de valores............... ,8 1,9 1,2 ,0 4,3 1,0 ,0 ,0 ,9 ,6 1,9 4 ,0
La educacion. ...........c.oouvvuunnn.. ,6 1,9 1,2 ,0 ,0 1,0 ,6 ,0 ,9 ,0 2,9 ,0 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos......... ... 3,5 3,8 3,2 2,2 8,7 2,6 5,0 2,3 4,1 3,0 4,8 3,0 8,1
E1 funcionamiento de los servicios

pPUbTICOS. .o v i ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Otras respuestas................... 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 4 ,6 2,9 4 ,0
N S ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,9 1,5 ,6 ,0 2,6 5,4
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 4 2,7

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 6
¢Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea)
(Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... 42,7 33,0 27,9 441 21,7 34,0 37,6 43,6 24,2 81,0 41,0 37,9 32,4
Las drogas. .........cooviiiiinn. ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,6 4 1,0 ,9 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4,9 9,4 5,2 5,4 ,0 3,6 5,5 5,0 6,1 3,2 1,9 5,5 2,7
E1 terrorismo, ETA................. 7 2,8 1,2 ,0 ,0 ,0 1,7 1,8 ,2 ,0 ,0 1,3 ,0
Las infraestructuras............... 7 ,0 1,2 ,0 ,0 1,0 2,2 ,5 7 4 1,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 3,5 4,7 4,4 2,2 ,0 5,2 2,2 3,2 4,3 3,4 1,0 3,0 ,0
La vivienda............ ... ... .. ..., 4,9 6,6 6,8 3,2 ,0 6,7 3,3 9,2 1,5 5,8 7,6 3,4 5,4
Los problemas de indole econémica.. 41,6 61,3 53,0 63,4 60,9 44,8 44,2 37,2 33,1 40,5 33,3 34,9 40,5
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 4,7 2,8 9,2 5,4 4,3 9,8 6,1 6,9 ,9 3,8 5,7 3,4 2,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 ,9 ,0 ,0 8,7 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2 ,0 4 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,9 ,9 2,0 1,1 ,0 2,1 ,6 ,0 7 4 ,0 ,9 5,4
Las pensiones...................... 8,8 ,0 2,4 2,2 4,3 2,1 ,6 ,5 31,6 1,2 1,9 11,1 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... ... .. ... 6,4 14,2 9,2 6,5 ,0 12,9 6,1 6,0 4, 4,6 3,8 4,7 10,8
La Administracion de Justicia...... 7 ,9 ,8 1,1 ,0 ,5 ,6 ,5 1,1 4 1,0 4 ,0
Los problemas de indole social..... 3,7 4,7 2,8 4,3 4,3 3,1 3,3 2,8 2, 6,0 1,0 5,5 ,0
La inmigracion..................... 4,6 4,7 4,0 5,4 4,3 3,1 6,6 7,8 3,2 5,6 1,9 3,4 8,1
La violencia contra la mujer....... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 ,0 ,0 ,9 ,0
Los problemas relacionados con Tla

juventud.......... ... ... 1,4 ,0 2,0 1,1 ,0 1,0 ,6 ,5 1,3 1,6 1,9 2,1 5,4
La crisis de valores............... 1,3 2,8 1,6 1,1 ,0 2,1 1,1 ,5 1,5 4 1,0 1,7 2,7
La educacién............. ... ... ..., 4,8 2,8 8,8 1,1 ,0 5,2 4 5,5 2,0 4,6 25,7 1,3 ,0
Los problemas medioambientales..... 4 ,0 4 1,1 ,0 ,0 ,6 ,9 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos......... ... i 1,8 3,8 ,8 3,2 4,3 2,6 2,8 3,2 1,9 ,8 1,0 4 2,7
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. v 4 ,0 1,2 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,6 4 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,9 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . e 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............oouunnnn 3,8 ,9 3,6 1,1 ,0 2,6 2,2 2,3 7.1 1,6 2,9 7,2 5,4
E1 Estatuto de Cataluda............ ,3 1,9 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,5 7,5 1,6 1,1 ,0 2,1 7 1,4 4 1,4 1,9 1,3 ,0
N S 7, 3,8 5,6 3,2 17,4 6,2 , 11,0 10,6 3,6 11,4 10,2 10,8
N G 8,6 6,6 8,0 4,3 4,3 9,3 , 11,0 12,1 2,4 8,6 11,5 13,5

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

El paro....... ... i 33,3 21,7 17,9 25,8 17,4 28,4 28,2 34,9 171 68,3 31,4 31,5 21,6
Las drogas........oouvviiinaniinn.s N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 4 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,3 1,9 ,8 1,1 ,0 1,0 1,7 1,4 2,2 ,6 1,0 1,7 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,5 ,0 1,2 ,0 ,0 1,0 1,1 ,0 ,6 2 1,0 ,0 ,0
La sanidad............... ... ... .... ,9 ,0 2,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,5 ,9 1,0 ,0 ,9 ,0
La vivienda........................ 1,3 1,9 1,2 1,1 ,0 1,5 1,7 2,3 ,2 ,8 2,9 1,7 5,4
Los problemas de indole econémica.. 25,4 47,2 40,6 47,3 43,5 28,4 29,3 25,2 19,3 15,4 21,9 20,0 27,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 1,9 5,2 1,1 ,0 5,2 3,3 4,1 ,6 1,2 3,8 ,9 2,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,9 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,2 ,9 ,8 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 2,7
Las pensiones.............oovuuvn.. 6,3 ,0 1,6 1,1 4,3 2,1 ,0 ,0 22,9 4 1,0 8,1 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... 2,3 3,8 3,6 4,3 ,0 4,6 2,8 2,3 2,2 ,8 ,0 1,7 5,4
La Administracion de Justicia...... ,2 ,9 4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,8 ,9 ,0 2,2 ,0 ,0 1,1 ,9 ,9 4 ,0 2,1 ,0
La inmigracion..................... 1,0 ,0 1,2 2,2 4,3 ,0 3,3 2,8 4 4 1,0 ,9 2,7
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud. ... ... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,2 ,6 ,0 4 2,7
La crisis de valores............... 4 ,0 4 1,1 ,0 1,0 ,0 ,0 ,9 ,2 1,0 ,0 ,0
La educaciodn. ... ..., 2,0 ,9 4,8 1,1 ,0 2,6 1,1 1,4 ,6 1,6 13,3 4 ,0
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 1.1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos........ ... i ,9 2,8 4 2,2 4,3 2,1 1,1 ,5 1,3 ,0 1,0 ,0 2,7
E1 funcionamiento de los servicios

PUbTICOS. .o v ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. N ,9 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

LT =] o ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..., 2,4 ,0 2,4 ,0 ,0 1,5 1,1 ,9 4,6 1,0 1,0 6,4 2,7
E1 Estatuto de Catalufa............ | ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 4 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 .5 4 2 ,0 9 ,0
N S 7,9 3,8 5,6 3,2 17,4 6,2 11,6 11,0 ,6 3,6 11,4 10,2 10,8
N G 8,6 6,6 8,0 4,3 4,3 9,3 12,2 11,0 1 2,4 8,6 11,5 13,5

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 7
A continuacion voy a citarle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. ¢Cree Ud. que cada uno de estos
problemas, durante el afio 2011 mejorar& 0 empeorara?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

E1 paro
Mejorara.............. ..o 21,2 17,0 25,5 22,6 21,7 18,0 25,4 19,3 22,5 18,2 29,5 20,9 8,1
Seguira igual (NO LEER)............ 24,2 22,6 27,5 20,4 17,4 28,4 21,0 22,0 23,8 22,2 34,3 24,7 27,0
Empeorara................ ... ... ..., 49,8 55,7 45,4 53,8 60,9 52,6 50,3 54,1 46,3 54,5 34,3 46,0 59,5
N S 4,7 4,7 1,6 3,2 ,0 1,0 2,8 4,1 7,2 5,0 1,9 8,5 5,4
N.Co 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

La inseguridad ciudadana

MEJOFara. . oo et 14,6 13,2 13,9 14,0 13,0 13,9 13,8 13,3 13,9 16,8 25,7 12,8 2,7
Seguira igual (NO LEER)............ 28,9 27,4 38,2 22,6 30,4 34,0 29,3 29,4 255 27,5 37,1 24,3 29,7
EMPEOTAra. o\ e et e 50,4 53,8 43,0 54,8 47,8 50,5 51,9 53,2 51,7 51,5 31,4 52,8 64,9
NS e 57 57 44 7,5 87 1,5 33 3,7 87 42 57 98 27
NGt 3 0 4 1,1 0 0 1,7 5 ) 0 0 .4 0

L (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Mejorard.......... ... .. i, 32,9 47,2 42,2 28,0 30,4 30,9 40,3 330 30,3 29,5 30,5 28,1 40,5
Seguira igual (NO LEER)............ 38,5 34,9 41,8 4,9 60,9 44,8 39,8 37,2 33,1 39,5 46,7 34,9 35,1
Empeorard......... ..., 17,6 12,3 9,2 12,9 8,7 14,9 13,3 18,8 23,4 19,6 8,6 22,1 21,6
N S 10,7 5,7 6,8 16,1 ,0 9,3 6,1 10,6 12,8 11,4 14,3 14,5 2,7
N G ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,6 ,5 4 ,0 ,0 4 ,0
(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Las drogas
Mejorard.........coiiiiiiiininnn.. 11,7 10,4 11,6 16,1 8,7 9,8 14,9 8,3 11,0 13,0 13,3 12,8 5,4
Seguira igual (NO LEER)............ 37,3 51,9 52,6 36,6 43,5 43,8 359 41,3 30,7 33,1 47,6 25,5 37,8
Empeorard........... ..o, 41,0 32,1 29,9 39,8 34,8 39,2 41,4 459 41,6 46,5 31,4 45,5 43,2
S 9,6 5,7 6,0 7,5 13,0 7,2 7,2 4.1 16,2 7,2 7,6 16,2 8,1
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 .5 ,6 ,2 ,0 ,0 5,4
(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

E1 medio ambiente

MEJOrara. .. oo oo 23,3 21,7 24,7 25,8 13,0 19,1 19,9 21,1 23,2 257 31,4 22,6 18,9
Seguira igual (NO LEER)............ 32,1 34,0 351 33,3 34,8 38,7 37,6 32,1 29,9 30,5 33,3 255 351
EMPEOTara. « . v ov oo, 37,7 42,5 39,0 31,2 47,8 40,2 39,8 42,7 33,6 37,3 31,4 40,0 43,2
NS et e 6,6 1,9 1,2 97 43 21 22 37 12,8 6,4 2,9 11,9 2,7
NG et 2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 .6 ,5 4 2 1,0 ,0 ,0
0 (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

La asistencia sanitaria

MEJOPAIA. « o et e e, 23,3 15,1 15,5 22,6 26,1 20,6 22,1 22,5 27,3 24,2 248 29,4 81
Seguira igual (NO LEER)............ 40,4 34,9 40,6 38,7 47,8 39,7 45,3 39,9 39,4 41,9 43,8 39,6 29,7
EMPEOTara. .\ ot eee oo 31,6 49,1 40,6 33,3 26,1 36,1 27,6 33,9 26,6 30,7 20,0 255 59,5
NS e 4,3 9 2,4 43 0 36 44 28 6,1 30 11,4 55 27
NC Gt e .4 ,0 8 1,1 0 0 .6 .9 .6 ) 0 0 0

L (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

La vivienda

MEFOrAra. « oo e 19,9 29,2 25,1 22,6 17,4 18,0 17,7 20,6 15,8 18,8 28,6 19,6 21,6
Seguira igual (NO LEER)............ 32,9 30,2 33,9 28,0 52,2 37,6 33,7 358 36,4 255 33,3 353 24,3
EMPEOrara. ... ov oo, 40,8 35,8 38,2 43,0 30,4 42,8 44,8 39,4 351 52,3 29,5 34,9 51,4
- 54 2,8 20 6,5 0 1,5 22 3,7 10,6 3,0 86 94 27
NCCo et e 9 1,9 8 ,0 ,0 0 1,7 5 2,0 4 0 .9 ,0

(N) e (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

La inmigracion

MEJOrard. .. v e oo 15,4 22,6 19,1 23,7 ,0 18,0 17,7 17,0 11,9 13,8 16,2 13,2 10,8
Seguira igual (NO LEER)............ 27,9 34,9 38,2 19,4 34,8 30,4 32,6 24,3 24,9 23,0 352 28,9 21,6
EMPEOTAra. « .o see e oo 49,3 39,6 36,7 49,5 60,9 45,9 46,4 53,2 51,7 57,1 41,9 46,4 64,9
NS et e 6,4 1,9 32 7,5 43 52 22 55 10,0 54 4,8 11,5 2,7
NCCe et e 1,0 9 2.8 ,0 ,0 5 1,1 ,0 1,5 6 1,9 ,0 ,0

0 (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

La educacién

MEJOFara. . oot e, 20,4 18,9 13,9 23,7 13,0 16,5 19,9 26,6 19,7 22,6 16,2 24,7 16,2
Seguira igual (NO LEER)............ 42,0 43,4 49,0 43,0 60,9 47,9 47,5 40,4 36,6 41,3 40,0 40,0 32,4
EMPEOTAra. « oo eee e 30,3 34,0 34,7 24,7 21,7 33,0 29,3 28,9 27,1 31,5 40,0 24,7 45,9
NS e 6,6 2,8 1,2 86 43 21 28 32 151 4,2 3,8 10,2 5,4
NGt ¥ 9 1,2 0 0 5 .6 9 1,5 .4 0 .4 0

L (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

MEJOPArA. « o v oot 73 75 56 7,5 87 7,2 83 87 6,3 66 11,4 9,8 0
Seguira igual (NO LEER)............ 245 19,8 22,7 24,7 21,7 24,2 254 19,7 28,3 23,8 22,9 26,8 21,6
EMPEOTAra. .\ o e e 62,3 69,8 67,3 61,3 60,9 655 61,9 64,7 584 63,5 60,0 553 70,3
N St 55 1,9 3,2 6,5 87 2,6 44 64 6,5 58 57 7,7 8.1
NoCo et e 4 9 1,2 ,0 ,0 5 0 .5 .6 ) 0 .4 0
L (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 8
¢Cuéles cree Ud. que deberian ser los principales objetivos de la sociedad espafiola en los proximos afios? (MAXIMO
DOS RESPUESTAS).

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

La Tucha contra el terrorismo...... 11,2 9,4 10,4 11,8 8,7 11,3 8,8 12,4 141 9,6 9,5 10,6 10,8
Mejorar la competitividad de 1a

economia. . ... 44,4 64,2 59,0 46,2 47,8 52,6 43,1 42,7 37,5 40,9 51,4 34,9 45,9
La lucha contra 1a delincuencia.... 10,2 4.7 4.4 15,1 8,7 8,2 9,9 6,9 16,0 8,4 7,6 14,0 8,1
La proteccion del medio ambiente y

la naturaleza................... 7,3 10,4 12,0 4,3 8,7 7,2 8,8 7,3 4,1 8,8 9,5 3,4 10,8
La lucha contra el paro............ 79,2 72,6 75,7 87,1 73,9 76,8 81,8 79,4 74,7 83,4 81,9 83,8 73,0
Controlar mas la inmigracion....... 17,5 10,4 9,2 21,5 21,7 16,0 22,1 20,6 15,4 20,4 1,4 21,3 35,1
La lucha contra Tas desigualdades

sociales..........coiiii 16,1 17,9 21,9 9,7 4,3 17,5 16,0 16,5 15,6 15,8 18,1 13,6 5,4
Otro objetivo............ ... .. ..., 2,2 1,9 3,6 ,0 4,3 ,5 ,6 1,8 3,5 2,0 1,9 2,1 2,7
N S ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 4 ,0 2,1 2,7
N G ,3 ,0 ,0 ,0 4,3 ,5 ,0 ,5 ,6 ,2 ,0 4 ,0

(N) oo (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 9
En términos generales, ¢,se considera a si mismo una persona mas bien progresista 0 mas bien conservadora?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Mas bien progresista/s............. 48,4 55,7 66,5 44 1 30,4 55,2 52,5 59,2 28,4 55,1 65,7 34,5 45,9
Ni progresista/s ni

conservador/a/es (NO LEER)...... 12,6 9,4 8,8 7,5 21,7 14,9 13,3 11,9 14,1 12,4 18,1 11,5 13,5
Mas bien conservador/al/es.......... 31,4 31,1 21,9 46,2 47,8 26,3 32,0 26,1 43,1 26,7 10,5 36,2 27,0
N S 6,9 2,8 2,8 2,2 ,0 3,1 2,2 2,3 13,2 5,2 5,7 16,6 5,4
N G 7 ,9 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 1,1 ,6 ,0 1,3 8,1

(N) oo (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235)  (37)
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Pregunta 10
¢Y cdmo considera Ud. a sus amigos/as?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Mas bien progresistal/s............. 40,2 44,3 61,4 355 21,7 48,5 40,3 50,0 20,8 45,7 58,1 27,7 45,9
Ni progresista/s ni

conservador/a/es (NO LEER)...... 18,0 19,8 12,4 24,7 30,4 20,6 24,9 17,0 17,8 17,6 17,1 14,5 16,2
Mas bien conservador/al/es.......... 25,6 29,2 19,9 34,4 391 22,2 24,3 22,5 33,3 21,0 16,2 28,9 21,6
NS 13,8 6,6 4,4 4,3 8,7 6,7 8,3 8,3 24,2 13,4 7,6 26,8 10,8
N.Cor 2,4 ,0 2,0 1,1 ,0 2,1 2,2 2,3 3,9 2,2 1,0 2,1 5,4

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 11

¢Y alos/as espafioles/as en general?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mas bien progresistal/s............. 25,0 29,2 26,7 23,7 4,3 32,0 34,3 26,6 21,2 23,0 24,8 21,7 29,7
Ni progresista/s ni

conservador/a/es (NO LEER)...... 16,4 20,8 15,9 15,1 34,8 16,0 15,5 14,2 16,9 17,6 15,2 13,2 16,2
Mas bien conservador/ales.......... 37,5 34,9 46,2 43,0 52,2 39,7 36,5 45,4 30,9 38,5 41,0 28,9 35,1
L 19,2 13,2 9,2 17,2 8,7 9,8 12,7 11,9 29,0 18,8 18,1 34,5 10,8
N G 1,9 1,9 2,0 1,1 ,0 2,6 1,1 1,8 2,0 2,0 1,0 1,7 8,1

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 12
Y en su opinidn, ¢diria Ud. que, actualmente, la sociedad espafiola es muy, bastante, poco o nada...

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Democratica
MUY . 7,5 8,5 8,0 8,6 13,0 10,8 10,5 6,9 5,8 6,4 4,8 8,9 2,7
Igual. ..o 51,3 53,8 58,6 61,3 73,9 51,0 49,2 45,4 49,6 49,7 61,9 46,0 48,6
POCO. .t 30,9 29,2 29,1 22,6 8,7 33,5 33,7 36,2 28,8 33,9 25,7 30,6 32,4
Nada. ... 4,5 7,5 2,8 3,2 4,3 3,1 3,9 5,0 3,9 5,6 6,7 5,1 2,7
S 5,2 9 ,8 3,2 ,0 1,5 2,8 5,5 10,6 4,0 1,0 9,4 8,1
N G ,6 ,0 ,8 1,1 ,0 ,0 ,0 ,9 1,3 4 ,0 ,0 5,4

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

MUY . 1,8 ,0 3,2 1,1 ,0 2,1 2,2 2,3 1,3 1,8 2,9 1,3 ,0
Igual......c i 32,6 34,0 37,8 31,2 34,8 36,1 36,5 37,2 29,9 28,7 34,3 30,6 32,4
POCO. ..t 53,4 57,5 52,2 53,8 56,5 52,6 55,2 50,0 50,7 56,5 60,0 51,1 54,1
Nada. ...... ..o 6,6 6,6 4,0 8,6 8,7 7,2 5,5 7,8 5,8 8,6 2,9 6,4 8,1
N S 4,8 ,9 ,8 4,3 ,0 1,5 ,6 1,8 10,6 4,0 ,0 10,2 5,4
N G ,9 ,9 2,0 1,1 ,0 ,5 ,0 ,9 1,7 4 ,0 4 ,0
(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Tolerante
MUY . 8,3 8,5 5,6 6,5 8,7 7,7 11,0 9,6 9,9 8,8 2,9 6,0 16,2
Tgual. ..o 47,1 48,1 46,2 53,8 69,6 49,5 53,0 44,5 47,2 38,7 57,1 52,8 43,2
POCO. ..\ 35,6 36,8 43,4 34,4 13,0 37,6 29,8 36,7 29,4 42,3 35,2 31,5 35,1
Nada........... . i 4,8 4,7 4,4 4,3 8,7 4,6 4,4 6,0 3,7 6,6 1,9 5,1 2,7
S 3,8 1,9 ,0 1,1 ,0 ,5 1,1 3,2 9,1 3,6 1,0 4,7 2,7
N G ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 7 ,0 1,9 ,0 ,0
(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Religiosa
MUY . 3,5 1,9 5,2 5,4 4,3 4,1 2,8 2,3 2,8 4,2 6,7 1,7 2,7
Igual......ci 28,3 28,3 26,7 26,9 39,1 22,2 28,2 24,8 32,2 28,5 28,6 30,2 18,9
POCO. ..t 53,8 55,7 57,0 51,6 34,8 60,8 55,2 55,5 51,1 50,7 52,4 56,2 59,5
Nada. ...... ..o 10,6 12,3 9,2 10,8 17,4 11,3 12,2 14,7 8,0 12,6 9,5 7,2 10,8
N S 3,5 1,9 1,2 5,4 4,3 1,5 1,7 2,8 5,4 4,0 2,9 4,7 5,4
N G ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 2,7
(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Conflictiva
MUY . 5,0 3,8 1,6 8,6 ,0 6,7 3,9 6,4 4,8 6,2 1,9 6,0 2,7
Tgual. ... 29,4 20,8 25,1 22,6 30,4 30,4 30,4 26,6 29,4 36,5 40,0 22,6 27,0
PoCO. ..\ 51,4 62,3 59,4 57,0 52,2 53,6 54,1 54,6 46,5 46,5 50,5 51,5 48,6
Nada.......... .. i 10,0 10,4 12,7 8,6 17,4 8,8 10,5 8,3 11,3 8,6 5,7 8,9 18,9
S 4,0 1,9 ,8 2,2 ,0 ,5 1,1 4.1 7,6 2,0 1,9 11,1 2,7
N G ,2 ,9 4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Igualitaria

Muy. .o 1,7 1,9 2,0 1,1 ,0 1,5 3,9 2,8 1,1 1,6 1,9 ,0 2,7
Igual........... ... o i 33,4 37,7 33,1 40,9 43,5 29,9 39,8 33,0 32,2 31,5 42,9 30,6 21,6
Poco........... .. i 48,0 44,3 53,0 46,2 43,5 58,2 46,4 52,3 40,9 49,9 45,7 46,8 54,1
Nada............ ... ..o i 8,6 12,3 10,0 5,4 13,0 7,2 7,7 6,9 8,4 10,4 4,8 8,5 8,1
S 7,5 2,8 1,2 5,4 ,0 2,6 1,7 5,0 16,0 6,4 4,8 13,2 8,1
NG ,8 ,9 ,8 1,1 ,0 ,5 ,6 ,0 1,5 ,2 ,0 ,9 5,4

(N) et (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 13

¢Y cree Ud. que dentro de 5 afios la sociedad espafiola sera més, igual 0 menos.....

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Democratica
Mas. ..o 27,1 26,4 29,9 26,9 30,4 29,9 28,7 24,3 27,9 24,6 36,2 24,3 16,2
Igual. ... 49,7 54,7 52,2 55,9 47,8 54,6 53,0 55,5 41,6 50,3 48,6 46,8 59,5
Menos. ..... ... 11,3 14,2 14,3 7,5 17,4 9,8 12,7 12,8 7,4 15,8 9,5 6,4 8,1
N S 11,4 4,7 3,2 8,6 4,3 5,7 5,5 6,9 21,9 9,0 5,7 22,1 10,8
N G ,5 ,0 4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,5 1,1 ,2 ,0 4 5,4

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Desarrollada econémicamente
Mas. ... 37,0 38,7 43,8 38,7 39,1 39,2 40,3 34,9 36,1 33,1 36,2 36,2 37,8
Igual. ... .o 34,4 36,8 33,5 39,8 30,4 38,1 34,3 36,2 28,8 36,7 45,7 31,9 27,0
MENOS . .. oo 16,7 17,0 16,7 11,8 26,1 14,9 19,9 20,6 13,0 22,0 12,4 11,5 16,2
N S 11,5 7,5 5,6 9,7 4,3 7,2 5,5 7,8 20,6 8,2 5,7 19,6 18,9
N G ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 1,5 ,0 ,0 ,9 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Tolerante
MAS. .ot e e e 27,3 31,1 29,1 30,1 26,1 31,4 31,5 25,7 24,2 24,6 36,2 26,4 24,3
TQUAT . ottt 43,7 44,3 43,8 48,4 43,5 44,8 45,9 45,9 40,9 44,9 42,9 41,7 40,5
MENOS . v vttt et e 19,0 19,8 22,3 15,1 26,1 20,6 17,7 22,0 14,5 23,8 14,3 14,5 24,3
NS 9,6 4,7 4,4 6,5 4,3 3,1 5,0 6,0 19,0 6,6 6,7 17,0 10,8
NGt 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,5 ,0 ,0 4 ,0
(N) oo (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Religiosa
MAS. . ettt 4,9 57 6,8 5,4 8,7 3,6 4,4 4.6 4,3 5,2 3,8 5,1 2,7
TQUAT . oot et 41,9 36,8 41,0 38,7 34,8 42,8 45,9 43,1 40,5 42,1 45,7 43,0 43,2
MENOS .« v v e e e e e 44,2 53,8 47,8 46,2 47,8 49,0 47,5 46,8 37,0 46,5 44,8 37,4 45,9
NS e 8,5 3,8 4,0 9,7 8,7 4.6 2,2 5,0 16,7 5,8 5,7 14,5 5,4
NGttt e 5 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 5 1,5 4 ,0 ,0 2,7
(N) oo (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

MAS . o e e 22,1 22,6 22,3 19,4 21,7 22,7 22,1 20,6 19,0 27,9 19,0 19,6 24,3
TQUAT ot 48,0 45,3 51,0 52,7 43,5 52,1 56,9 53,7 43,5 457 49,5 44,7 43,2
MENOS . + v v o et 19,0 23,6 21,9 22,6 26,1 20,6 17,7 18,3 16,2 18,6 25,7 16,6 16,2
NS et 10,3 6,6 4,4 54 87 46 3,3 6,9 20,3 7,8 4,8 17,9 16,2
NCCe et e 6 1,9 4 ,0 ,0 ,0 ,0 5 1,1 0 1,0 1,3 ,0

0 (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

MAS . oot 18,5 20,8 26,3 20,4 4,3 21,6 17,7 19,7 151 16,6 23,8 16,6 13,5
TQUAT. oot 50,8 54,7 47,0 62,4 56,5 55,2 56,9 56,4 46,1 50,1 56,2 455 43,2
MENOS . .« v evee et e 18,3 15,1 20,7 5,4 34,8 19,1 20,4 17,4 15,1 23,4 12,4 17,0 27,0
NS e 1,7 7,5 48 11,8 43 3,6 4,4 6,0 223 98 7,6 20,4 10,8
NGt 8 1,9 1,2 0 0 5 .6 5 1,5 0 0 4 5.4

L (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 14
Hablando en términos generales, ¢,con cual de las siguientes opiniones esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Es bueno que cambien las cosas

aunque se cree desorden......... 51,1 56,6 70,5 46,2 52,2 58,2 53,0 59,2 32,3 56,7 72,4 36,2 54,1
Es bueno el orden, aunque se Timite

Tla libertad..................... 42,2 39,6 23,5 49,5 43,5 37,1 42,0 34,4 57,8 37,5 24,8 54,5 40,5
N S 5,5 2,8 5,2 3,2 4,3 4,1 3,3 5,0 7,8 5,4 1,0 8,9 2,7
N.Cor 1,1 ,9 ,8 1,1 0 ,5 1,7 1,4 2,0 4 1,9 4 2,7

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 15

En la actualidad, ¢se siente Ud. muy satisfecho/a, bastante satisfecho/a, bastante insatisfecho/a 0 muy insatisfecho/a con
la vida que lleva?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Muy satisfecho/a................... 11,0 12,3 19,5 10,8 8,7 15,5 9,4 10,6 10,6 50 22,9 7,7 13,5
Bastante satisfecho/a.............. 63,6 68,9 67,7 75,3 82,6 66,5 73,5 65,1 64,7 50,1 64,8 64,3 64,9
Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a

(NO LEER) .. .ot 11,7 9,4 6,0 10,8 8,7 11,9 6,6 15,6 13,0 13,4 6,7 14,9 16,2
Bastante insatisfecho/a............ 11,2 8,5 5,6 3,2 ,0 4,1 8,3 7,3 9,7 25,9 4,8 10,2 5,4
Muy insatisfecho/a................. 2,1 ,9 ,8 ,0 ,0 1,0 2,2 1,4 1,5 5,4 ,0 2,6 ,0
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,6 ,2 1,0 4 ,0

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 16
¢Podria Ud. decirme, a continuacion, como le han ido las cosas personalmente durante el afio 2010: muy bien, bien, mal
0 muy mal?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Muy bien......... ... .. ... L 4,8 6,6 11,6 4,3 ,0 6,7 6,6 4,6 1,7 3,4 10,5 1,7 8,1
Bien....... ... . . . 50,1 57,5 64,9 49,5 47,8 65,5 59,1 53,7 48,0 28,9 71,4 48,9 51,4
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 22,9 22,6 12,4 21,5 30,4 17,5 19,3 25,7 32,3 20,6 9,5 29,8 13,5
Mal. . .. 16,5 9,4 6,0 22,6 17,4 8,2 10,5 14,2 13,0 34,1 6,7 16,2 24,3
Muy mal........ .. i, 5,0 2,8 4,4 2,2 4,3 2,1 3,9 1,8 3,7 13,0 1,0 3,0 ,0
N G ,6 ,9 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,3 ,0 1,0 4 2,7
(N) oot (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Pregunta 17
¢Y cree Ud. que en 2011 las cosas le iran mejor 0 peor que en 2010?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor. ... 40,5 45,3 45,0 40,9 21,7 40,7 38,7 45,0 27,9 47,5 66,7 37,0 27,0
Ni mejor ni peor (NO LEER)......... 33,8 31,1 36,3 31,2 73,9 41,8 41,4 271 42,0 19,8 21,0 37,9 43,2
Peor..... ... ... 16,0 17,0 10,8 21,5 4,3 10,8 13,8 14,7 15,8 25,7 5,7 11,5 16,2
N S 9,4 6,6 7,2 6,5 ,0 6,7 6,1 13,3 13,6 6,8 5,7 13,6 13,5
NG ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,2 1,0 ,0 ,0
(N) oo e (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 18

A lo largo de la vida para una persona hay cosas que son muy importantes, mientras que otras, por el contrario, carecen
de importancia. Para cada una de las cuestiones que voy a leer a continuacion, ¢podria decirme si representan para Ud.
en su vida, algo muy importante, bastante, poco o nada importante?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

E1 trabajo
Muy importante..................... 62,1 63,2 66,9 69,9 56,5 69,6 71,8 67,9 48,5 67,1 48,6 58,3 78,4
Bastante importante................ 30,0 32,1 30,3 28,0 43,5 28,9 27,1 30,7 29,0 29,7 37,1 31,9 21,6
Algo importante (NO LEER).......... 1,9 2,8 2,0 1,1 ,0 1,0 ,6 1,4 2,2 2,0 7,6 1,3 ,0
Poco importante.................... 2,1 1,9 ,8 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 6,7 ,6 3,8 1,7 ,0
Nada importante.................... 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 10,8 4 ,0 3,8 ,0
S 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 1,0 ,9 ,0
N G 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 ,2 1,9 2,1 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
La familia
Muy importante..................... 86,0 83,0 91,2 88,2 82,6 86,1 86,7 84,9 86,6 83,8 70,5 89,8 97,3
Bastante importante................ 12,7 17,0 7,2 10,8 17,4 13,4 12,7 14,2 11,3 14,8 27,6 8,9 2,7
Algo importante (NO LEER).......... ,8 ,0 ,8 1,1 ,0 ,5 ,0 ,5 1,3 ,8 1,0 ,9 ,0
Poco importante.................... ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
Nada importante.................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0
N S ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
La politica
Muy importante..................... 6,1 8,5 7,6 5,4 ,0 8,8 5,0 3,7 5,8 5,4 8,6 6,0 8,1
Bastante importante................ 21,3 27,4 30,7 17,2 17,4 27,3 19,3 19,7 18,0 19,8 23,8 18,3 21,6
Algo importante (NO LEER).......... 16,4 21,7 19,9 19,4 26,1 21,1 18,8 17,9 16,0 13,0 12,4 11,1 13,5
Poco importante.................... 31,7 28,3 30,7 34,4 26,1 28,4 34,3 33,9 30,9 31,7 29,5 35,3 29,7
Nada importante.................... 23,4 14,2 10,8 23,7 30,4 13,9 22,7 23,9 27,1 28,7 24,8 27,2 27,0
N S ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 1,3 1,0 ,0 ,9 ,0
N G ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,9 4 1,0 1,3 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
E1 bienestar econoémico
Muy importante..................... 44,0 42,5 39,4 441 30,4 40,7 51,4 42,2 41,4 51,5 44,8 39,1 43,2
Bastante importante................ 50,9 51,9 54,2 51,6 60,9 53,6 46,4 53,7 51,7 45,3 48,6 55,7 51,4
Algo importante (NO LEER).......... 3,7 4,7 4,0 3,2 8,7 5,7 1,7 2,8 4,3 2,8 4,8 3,4 2,7
Poco importante.................... ,8 ,9 1,6 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 1,3 4 1,0 ,9 2,7
Nada importante.................... ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 4 ,0
N G ,5 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 1,1 ,0 1,0 4 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

(continua)
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CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

E1 tiempo Tibre/ocio

Muy importante.....................
Bastante importante................
Algo importante (NO LEER)..........
Poco importante....................

La salud

Muy importante.....................
Bastante importante................
Algo importante (NO LEER)..........

La religion

Muy importante.....................
Bastante importante................
Algo importante (NO LEER)..........
Poco importante....................

Las relaciones de pareja

Muy importante.....................
Bastante importante................
Algo importante (NO LEER)..........
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21,7 40,5
60,4 51,4
10,6 8,1
4,7 ,0
1,3 ,0
,9 ,0
4 ,0

(105) (235)  (37)

88,9 91,9
10,2 8,1
4 ,0
,0 ,0
4 ,0
0 0

34,0 32,4
52,3 56,8
7,2 8,1
4,3 2,7
4 ,0
1,7 ,0
,0 ,0

(105) (235)  (37)

15,3 8,1
33,6 21,6
20,4 5,4
23,0 35,1
7,2 24,3
4 2,7
,0 2,7

(105) (235)  (37)

59,6 62,2
34,5 27,0
4 ,0
1,7 5,4
2,1 ,0
,9 2,7

9 2,7

(105) (235) (37)
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Pregunta 19
Ahora me gustaria que me dijera, ¢cuales de los siguientes aspectos de su vida le producen a Ud. mayor satisfaccion en
estos momentos? (SENALAR MAXIMO DOS).

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1 trabajo............. ... ... .. ..., 21,2 30,2 32,3 39,8 34,8 31,4 39,8 35,8 7,2 15,2 7,6 10,2 27,0
Su vida familiar................... 75,3 72,6 73,7 80,6 65,2 76,8 77,3 72,5 78,6 71,9 59,0 83,4 75,7
Su situacién econdmica............. 6,8 5,7 6,0 7,5 8,7 9,3 7,7 6,9 8,6 5,6 1,9 6,0 5,4
E1 tiempo 1ibre de que dispone..... 9,4 4,7 8,0 6,5 13,0 8,8 10,5 7,3 12,3 9,2 17,1 5,5 8,1
Su vivienda.............. ... . ..., 5,8 3,8 1,6 5,4 ,0 5,2 6,1 6,0 8,6 6,4 3,8 4,7 8,1
Su salud o forma fisica............ 33,0 31,1 30,3 33,3 47,8 26,8 23,8 31,2 37,5 32,1 32,4 40,4 35,1
Su nivel educativo, su formacidn... 4,8 9,4 6,4 1,1 ,0 3,6 2,8 3,2 2,4 7,2 21,0 1,3 ,0
Sus relaciones afectivas........... 19,5 24,5 27,5 15,1 8,7 24,7 16,0 15,1 12,3 22,6 34,3 16,6 21,6
Ninguno. ...... .. i 1,5 ,0 4 1,1 8,7 ,5 1,1 ,0 1,7 3,2 1,0 9 2,7
N S 7 ,9 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 .5 1,1 4 ,0 2,1 ,0
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 1,0 ,0 2,7

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 20
Y de todos ellos, ¢cual es el que mas le preocupa a Ud. de cara al afio que viene? ¢Y en segundo lugar?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

En primer lugar
E1 trabajo............. ... ... .. ..., 42,5 42,5 40,2 45,2 34,8 48,5 54,1 53,2 13,2 68,3 38,1 32,8 56,8
Su vida familiar................... 11,4 14,2 13,1 9,7 4,3 8,8 11,6 7,3 15,1 7,8 6,7 17,9 2,7
Su situacion econdmica............. 19,2 20,8 21,1 22,6 26,1 17,5 18,8 21,1 19,9 14,8 21,0 22,1 13,5
E1 tiempo 1ibre de que dispone..... 1,9 4,7 4,4 4,3 ,0 2,6 ,0 3,2 4 ,6 5,7 4 5,4
Su vivienda........... ... ... ... ... 1,4 9 4 2,2 4,3 1,0 1,1 4.1 ,9 1,8 ,0 4 5,4
Su salud o forma fisica............ 16,7 12,3 11,2 14,0 8,7 12,4 11,0 6,9 40,5 4,8 1,9 20,4 16,2
Su nivel educativo, su formacidn... 1,2 ,9 1,2 1,1 ,0 ,5 1,1 ,9 ,0 ,6 15,2 4 ,0
Sus relaciones afectivas........... 1,2 ,0 3,2 ,0 ,0 2,6 1,1 1,4 ,6 4 4,8 4 ,0
Ninguno. ....... o 2,8 9 4,0 1,1 17,4 5,7 ,6 1,4 4,8 4 4,8 2,6 ,0
N S 1,4 ,9 ,8 ,0 4,3 ,5 ,6 ,5 3,5 ,2 1,0 2,6 ,0
N G 4 1,9 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,2 1,0 ,0 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
En segundo Tugar
E1 trabajo............ ... ... ... ..., 11,5 15,1 12,0 15,1 8,7 14,9 15,5 9,6 6,1 14,8 12,4 9,4 5,4
Su vida familiar................... 13,0 6,6 10,0 10,8 4,3 10,8 12,2 15,1 19,5 9,2 12,4 14,5 16,2
Su situacion econdémica............. 30,0 33,0 22,3 37,6 26,1 29,4 31,5 33,0 20,1 45,3 21,0 25,1 27,0
E1 tiempo 1ibre de que dispone..... 3,8 7,5 10,0 5,4 ,0 6,2 5,5 5,5 ,6 1,0 6,7 3,0 2,7
Su vivienda................ ... ... 5,4 2,8 6,8 4,3 4,3 5,7 6,1 7,3 3,0 7,2 9,5 2,1 13,5
Su salud o forma fisica............ 16,8 18,9 15,5 15,1 8,7 17,5 14,4 13,8 22,7 13,2 8,6 22,1 8,1
Su nivel educativo, su formacion... 2,1 ,0 2,8 3,2 4,3 ,0 1,1 3,2 ,9 1,6 9,5 2,6 5,4
Sus relaciones afectivas........... 3,3 3,8 6,0 4.3 ,0 2,6 5,0 3,2 2,6 2,0 5,7 2,6 5,4
Ninguno.......... ... ... . 4,6 ,9 6,4 1,1 26,1 5,2 3,9 3,2 7,8 ,8 5,7 5,1 5,4
S 6,2 5,7 5,6 3,2 17,4 6,2 2,8 2,8 11,0 2,2 5,7 10,2 8,1
N G 3,3 5,7 2,8 ,0 ,0 1,5 2,2 3,2 5,8 2,6 2,9 3,4 2,7

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 21
¢Y cree que en el 2011 las cosas le iran mejor, igual o peor que en el 2010, con respecto a....

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1 trabajo
Mejor. ... 20,0 34,9 23,5 22,6 17,4 16,5 23,2 23,4 1,7 37,7 25,7 8,1 18,9
Tgual. ... 36,4 38,7 60,2 52,7 60,9 63,9 55,8 58,3 9,9 32,1 19,0 17,4 59,5
Peor. . ... 10,0 20,8 10,8 19,4 17,4 14,9 11,6 12,4 1,7 15,8 1,9 3,8 2,7
No procede......................... 29,1 ,9 4 2,2 ,0 ,0 1,1 ,5 85,9 7,8 48,6 68,1 8,1
N S 4,4 4,7 5,2 3,2 4,3 4,6 8,3 5,5 7 6,4 4,8 2,6 10,8
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Su familia o su vida familiar
Mejor. .. ... 25,3 30,2 29,5 23,7 21,7 23,2 25,4 32,1 17,5 29,5 22,9 26,4 18,9
Igual. ... 71,1 67,9 68,5 72,0 78,3 75,3 71,3 64,2 77,1 67,9 72,4 68,9 73,0
Peor. . ... 1,8 ,9 1,2 3,2 ,0 1,0 1,7 2,3 2,6 1,0 4,8 ,9 2,7
N S 1,1 ,9 ,8 ,0 ,0 ,5 1,7 ,9 1,5 1,2 ,0 1,3 5,4
N G 7 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,5 1,3 4 ,0 2,6 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Su situacion econdmica
Mejor. ... o 22,0 28,3 20,3 21,5 21,7 15,5 22,7 26,6 9,1 38,1 31,4 13,6 16,2
Tgual. ..o 53,5 44,3 55,4 60,2 52,2 64,9 52,5 50,9 65,8 32,3 60,0 62,1 43,2
Peor. ... .. 18,7 21,7 17,9 12,9 21,7 15,5 18,2 15,1 19,3 24,8 6,7 16,2 27,0
N S 5,3 5,7 6,4 4,3 4,3 4,1 6,6 7,3 4,5 4,6 1,9 6,0 13,5
N G ,6 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,2 ,0 2,1 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
ET tiempo Tibre del que dispone
Mejor. ... 14,2 19,8 19,1 15,1 13,0 12,4 13,8 18,8 7,4 20,0 14,3 7,2 13,5
Tgual. ... 73,6 60,4 66,5 74,2 78,3 71,1 74,6 68,8 87,9 64,3 65,7 84,3 64,9
Peor. ... 9,0 15,1 13,5 7,5 4,3 12,4 8,8 8,3 1,7 12,2 20,0 5,1 13,5
N S 2,5 3,8 ,8 3,2 4,3 4,1 2,8 4,1 1,7 3,2 ,0 1,3 8,1
N G ,6 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,2 ,0 2,1 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Su vivienda
Mejor. ... 11,3 20,8 15,1 11,8 13,0 11,3 11,6 12,8 5,8 14,6 12,4 6,8 8,1
Tgual. ... 83,1 76,4 80,5 86,0 82,6 80,9 82,9 82,1 90,5 76,0 81,0 89,4 83,8
Peor. ... .. . 3,5 1,9 4,0 2,2 4,3 4,1 2,8 3,7 1,1 8,2 3,8 4 ,0
S 1,5 ,9 ,0 ,0 ,0 3,6 2,8 1,4 1,5 1,0 2,9 1,3 8,1
N G ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,2 ,0 2,1 ,0

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Su salud o forma fisica
Mejor. oo 20,1 26,4 23,9 24,7 13,0 25,3 20,4 23,9 10,2 23,0 24,8 17,9 24,3
Igual. .o 63,9 62,3 68,9 61,3 73,9 68,0 71,8 66,5 53,3 66,3 73,3 63,8 51,4
Peor. ... .. 8,2 5,7 2,4 8,6 ,0 2,6 3,3 4,1 19,9 6,6 1,0 8,9 5,4
N S 7,2 5,7 4,4 5,4 13,0 4,1 4,4 55 15,2 3,8 ,0 7,2 18,9
N G ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,2 1,0 2,1 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Su nivel educativo, su formacidn
Mejor. .o 20,9 28,3 29,1 19,4 4,3 23,2 19,3 19,3 6,7 26,3 75,2 8,5 21,6
Tgual. ..o 76,1 70,8 69,3 77,4 91,3 74,7 78,5 77,5 88,8 71,5 21,9 86,8 75,7
PEOr. .o ,9 ,0 ,8 3,2 ,0 1,0 ,6 1,4 7 1,0 2,9 ,0 ,0
N S 1,3 ,9 4 ,0 4,3 .5 1,1 1,4 2,0 1,0 ,0 2,6 2,7
N G ,8 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,6 ,5 1,7 ,2 ,0 2,1 ,0

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Sus relaciones afectivas
Mejor. ... 24,9 33,0 33,5 29,0 17,4 23,7 30,9 32,6 10,0 30,1 41,9 16,2 21,6
Igual. ..o 70,6 64,2 62,5 67,7 78,3 73,2 65,7 64,2 84,4 64,7 53,3 79,6 67,6
PEOr. .ot 1,0 ,9 4 2,2 ,0 1,0 ,0 .5 ,6 2,2 1,9 4 ,0
N S 2,6 1,9 2,8 1,1 4,3 1,5 2,8 2,8 2,8 2,8 2,9 1,7 10,8
N G ,9 ,0 ,8 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 2,2 ,2 ,0 2,1 ,0

(N) e (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 22

En general, desde el punto de vista personal, ¢,como cree Ud. que sera fundamentalmente el afio 2011?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Un afio bastante parecido al afio que

termina ahora................... 39,0 34,9 35,1 37,6 43,5 42,8 33,7 39,9 46,8 31,1 42,9 421 43,2
Un afio 11eno de oportunidades...... 12,8 14,2 16,3 10,8 13,0 9,8 12,7 14,2 8,7 16,2 22,9 9,8 2,7
Un afio 11eno de incertidumbres..... 44,2 49,1 46,2 49,5 43,5 45,4 50,8 43,1 38,8 48,9 28,6 41,3 48,6
NS 3,5 1,9 2,0 2,2 ,0 2,1 2,8 2,3 5,0 3,4 4,8 6,4 2,7
N.Covr 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 4 1,0 4 2,7

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 23
Y, de cara al préximo afio 2011, ¢ en qué medida, mucho, bastante, poco o nada se siente Ud....?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Esperanzado/a
MUCRO. .« vt e e e 11,8 12,3 18,3 12,9 4,3 12,9 13,8 8,7 7,6 12,6 19,0 8,9 16,2
Bastante. ............covevenrnnnn... 40,5 36,8 40,6 37,6 52,2 39,7 38,1 46,3 40,7 36,9 49,5 42,6 40,5
POCO. ot ettt 39,2 41,5 33,1 38,7 34,8 41,8 38,7 40,4 41,4 42,3 26,7 38,3 27,0
NGdE. oot 6,4 85 6,8 86 4,3 41 7,7 3,7 58 7,8 3,8 55 16,2
N S ettt 1,6 9 1,2 2,2 0 1,5 1,7 9 3,3 .4 ,0 2,6 ,0
o ,5 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0 0 1,1 0 1,0 2,1 ,0
(N) e (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235)  (37)
Preocupado/a
MUCRO. . oot 20,7 20,8 15,9 25,8 13,0 19,6 18,2 12,8 17,3 30,5 15,2 23,0 27,0
Bastante. ............ooiiiirinn... 48,3 50,0 45,8 53,8 47,8 49,5 49,7 52,8 48,0 48,5 40,0 46,8 45,9
POCO. e ettt e 25,6 23,6 32,7 14,0 34,8 27,8 27,6 29,4 26,8 18,0 40,0 23,4 18,9
NEE. .. oot 4,3 5,7 4,8 4,3 0 3,1 39 46 56 2,8 4,8 4,3 8,1
NSttt .8 ,0 8 2,2 ,0 ,0 ,0 5 2,0 ,2 ,0 ,9 ,0
L o .3 ,0 ,0 0 4,3 ,0 ,6 ,0 .4 ,0 0 1,7 ,0
(N) e (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235)  (37)
ITusionado/a
MUCRO . .« e et e e e 10,4 19,8 14,3 7,5 0 14,9 9,4 10,1 5,0 10,6 16,2 11,1 10,8
Bastante. ............ooveuenrnnnn... 39,2 32,1 42,6 39,8 52,2 37,6 43,1 39,4 37,7 359 52,4 39,6 43,2
POCO. ottt e 41,3 41,5 37,1 40,9 39,1 40,2 39,2 42,2 45,4 43,7 25,7 41,7 29,7
NGdE. oot 7,3 6,6 52 9,7 0 57 7,2 69 86 9,2 38 47 13,5
N S et 1,5 ,0 8 2,2 43 1,5 1,1 1,4 2,6 6 1,9 1,7 2,7
o .3 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 7 ,0 0 1,3 ,0
(N) e (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235)  (37)
Desanimado/a
MUCRO. . oo e oo 86 7,5 52 7,5 43 6,7 55 7,3 82 152 1,0 8,9 8,1
Bastante. ...........coviiiirinni... 26,9 23,6 22,3 29,0 21,7 25,8 23,8 20,6 27,9 34,9 14,3 28,5 27,0
POCO. et ettt e e 48,5 45,3 55,8 47,3 56,5 54,1 54,1 56,0 48,3 37,5 64,8 42,6 48,6
Nada. ..ot e 14,0 23,6 15,5 15,1 8,7 11,9 155 14,7 12,5 11,0 19,0 15,3 16,2
NSttt 1,5 ,0 8 1.1 43 15 11 1,4 2,2 1,4 1,0 2,6 ,0
[ o 5 ,0 .4 0 4,3 ,0 ,0 ,0 .9 ,0 0 2.1 ,0
(N) e (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235)  (37)
Tranquilo/a
MUCRO. .« vt et e e e 80 85 7,6 43 43 6,2 88 87 8,2 7,0 12,4 9,8 8,1
Bastante. ...........ooveuenennn... 48,6 42,5 56,2 47,3 69,6 47,4 54,7 51,4 52,6 357 54,3 49,4 59,5
POCO. o ettt 34,4 41,5 31,5 39,8 13,0 39,2 29,8 33,5 30,5 42,3 26,7 32,8 18,9
NEdE. oot 7,2 47 36 54 43 57 44 50 6,1 14,4 57 51 13,5
N Sttt 1,4 2,8 1,2 22 43 1,0 2,2 1,4 1,7 ,6 0 1,7 ,0
o ,5 ,0 0 1,1 4,3 ,5 ,0 ,0 ,9 ,0 1,0 1,3 ,0
(N) e (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235)  (37)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Temeroso/a
MUCHO. .ottt 8,9 12,3 52 11,8 4,3 8,2 4,4 6,9 7,1 16,4 1,9 8,5 2,7
Bastante. .....ooorerieiian 29,1 18,9 21,5 33,3 21,7 28,9 28,7 28,4 29,4 355 21,9 31,9 21,6
POCO. .« vttt et 40,1 39,6 49,0 30,1 60,9 459 46,4 40,4 39,2 31,3 48,6 39,6 43,2
NAGA. o e e et 19,1 29,2 22,3 20,4 4,3 14,9 18,2 23,4 20,3 14,4 27,6 14,5 27,0
NS e 2,2 ,0 1,2 3,2 4,3 21 1,7 ,9 3,0 2,4 ,0 3,4 5,4
NGt e .6 ,0 .8 1,1 4,3 ,0 .6 ,0 1,1 ,0 0 2.1 ,0
(N) oo (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Pregunta 24

Si las cosas le fuesen mal, digame si confia mucho, bastante, poco o nada en la ayuda de los siguientes grupos u
organizaciones.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Su familia
Mucho. . ... 69,5 70,8 76,9 66,7 69,6 73,2 72,4 61,9 66,5 64,5 90,5 71,1 75,7
Bastante............. ... ... ... .. ... 23,4 23,6 19,5 29,0 26,1 22,2 23,8 29,4 24,9 25,3 9,5 20,0 16,2
POCO. .t 4,0 4,7 2,0 2,2 ,0 3,1 2,2 4,1 4,5 6,4 ,0 4,3 8,1
Nada. ... 2,3 ,9 ,8 2,2 ,0 1,5 1,1 3,7 3,2 3,0 ,0 2,6 ,0
N S ,6 ,0 4 ,0 4,3 ,0 ,6 ,9 ,6 ,6 ,0 1,3 ,0
N ,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,9 ,0

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Sus amigos/as
Mucho........... .., 27,6 30,2 39,4 29,0 21,7 33,5 29,3 26,6 18,6 26,3 44,8 255 21,6
Bastante.............. ... ... .. ... 43,1 44,3 43,8 41,9 65,2 48,5 44,2 41,7 43,5 40,5 48,6 37,4 51,4
POCO. .t 21,3 20,8 12,4 17,2 8,7 14,9 19,9 24,3 26,4 24,2 6,7 26,0 24,3
Nada.........cooiiiiii 5,8 2,8 2,4 10,8 ,0 3,1 4,4 6,0 7,8 8,0 ,0 6,4 2,7
L 1,7 ,0 1,6 1,1 4,3 ,0 1,7 1,4 3,0 1,0 ,0 3,4 ,0
N G 4 1,9 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 7 ,0 ,0 1,3 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

(continua)

23



CIS

Estudio n®2.856. Bardmetro de diciembre Diciembre 2010

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Sus vecinos/as

MUCRO .« e v e e et 6,4 2,8 48 86 130 6,2 6,1 2,8 89 4,8 3,8 11,5 2,7
Bastante. .......oovueiinenennns, 22,1 20,8 18,3 19,4 30,4 17,5 17,7 20,6 30,3 20,2 19,0 23,8 8,1
Y T 37,9 44,3 40,2 40,9 39,1 37,6 38,7 39,9 33,8 40,5 37,1 32,8 43,2
N P 29,0 30,2 31,5 26,9 13,0 33,5 30,9 32,1 21,2 32,3 36,2 24,7 459
- T 42 1,9 44 3,2 43 41 6,6 4,1 52 2,2 3,8 6,4 0
NCCoee e e 4 ,0 8 1,1 ,0 1,0 ,0 5 6 0 ,0 .9 ,0

(N) e (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235)  (37)

Organizaciones religiosas
(parroquia, Caritas, etc.)

Mucho......... ... . i 4,6 6,6 3,2 3,2 8,7 4,6 ,6 2,3 5,8 3,8 5,7 9,4 2,7
Bastante............. ... ... . . 21,7 18,9 20,3 21,5 26,1 19,1 14,4 17,4 31,8 15,2 14,3 31,5 13,5
POCO. ..o 30,8 34,9 31,1 35,5 39,1 29,9 32,6 37,6 27,7 33,1 24,8 25,1 24,3
Nada. ....... .. i 36,3 37,7 41,0 34,4 17,4 40,7 46,4 36,7 25,7 43,3 47,6 23,8 48,6
N S 6,2 1,9 3,6 5,4 8,7 5,7 6,1 6,0 8,6 4,0 7,6 9,4 10,8
N G 4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 ,9 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Organizaciones de ayuda o

voluntariado
Mucho.......... i 4,3 5,7 5,2 1,1 8,7 4,6 1,1 1,8 5,0 3,6 7,6 6,8 ,0
Bastante............... ... ... ... ... 23,0 16,0 22,3 23,7 30,4 23,2 16,6 23,9 25,1 18,0 27,6 34,9 16,2
POCO. ..t 35,4 44,3 39,8 37,6 26,1 39,7 39,8 36,2 33,1 36,5 27,6 26,0 32,4
Nada. ...... ..o 27,2 30,2 25,1 32,3 21,7 27,3 32,0 27,5 21,4 33,9 26,7 20,9 35,1
N S 9,4 3,8 6,8 5,4 13,0 5,2 9,4 10,6 14,7 7,2 8,6 10,6 16,2
N G ,6 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 7 ,8 1,9 ,9 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Instituciones u organizaciones

publicas (del ayuntamiento, de

Ta comunidad auténomas, etc.)
Mucho....... ... i 2,4 2,8 1,6 3,2 4,3 3,1 2,8 1,8 2,4 1,8 2,9 3,8 ,0
Bastante............... ... ... . ... .. 16,5 8,5 15,9 151 21,7 9,8 13,8 17,4 20,4 14,2 171 23,4 13,5
PocO. ... 41,7 45,3 48,6 50,5 43,5 50,0 39,2 41,3 39,0 41,5 46,7 31,9 24,3
Nada. ....... .o 31,7 4,5 29,5 28,0 21,7 33,5 359 31,2 24,5 37,3 28,6 30,6 48,6
N S 7,3 1,9 4,0 3,2 8,7 3,6 7,7 8,3 12,5 5,0 4,8 9,4 13,5
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,1 ,2 ,0 ,9 ,0

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 25
¢ Como cree Ud. que sera la herencia que van a recibir los jovenes del siglo XXI en los siguientes aspectos? ¢Mas bien
positiva 0 mas bien negativa?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
E1 empleo
Mas bien negativa.................. 72,7 69,8 73,3 76,3 69,6 74,7 75,7 75,2 69,0 77,2 68,6 65,1 81,1
Ni negativa ni positiva............ 6,3 8,5 6,4 3,2 4,3 9,3 8,3 6,4 5,4 4,6 9,5 6,4 5,4
Mas bien positiva.................. 14,0 18,9 17,5 16,17 21,7 12,9 12,7 12,4 13,8 11,2 18,1 15,3 5,4
N S 6,7 2,8 2,8 4,3 4,3 2,6 3,3 6,0 11,2 6,6 3,8 12,3 5,4
N.Co 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 7 4 ,0 ,9 2,7
(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
La Tlibertad
Mas bien negativa.................. 29,4 26,4 27,5 29,0 26,1 29,9 27,1 31,7 28,3 33,3 15,2 31,9 35,1
Ni negativa ni positiva............ 13,1 14,2 12,0 14,0 13,0 17,5 11,0 13,8 13,8 11,0 13,3 13,2 13,5
Mas bien positiva.................. 49,8 54,7 58,2 54,8 60,9 49,0 59,1 50,5 44,2 48,7 66,7 37,9 40,5
NS 7,2 4,7 2,4 2,2 ,0 2,6 2,8 4,1 13,0 6,4 4,8 15,3 8,1
N.Covr ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 7 ,6 ,0 1,7 2,7
(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
La solidaridad
Mas bien negativa.................. 33,5 37,7 359 29,0 26,1 32,0 30,4 41,7 29,0 40,7 21,9 26,8 43,2
Ni negativa ni positiva............ 14,2 10,4 15,5 14,0 26,1 17,0 13,8 11,9 13,4 12,4 18,1 18,3 5,4
Mas bien positiva.................. 44,1 48,1 46,6 51,6 47,8 46,9 52,5 41,7 41,4 40,3 54,3 39,1 43,2
NS 7,7 3,8 2,0 5,4 ,0 4,1 3,3 4,6 15,2 6,2 5,7 14,0 5,4
N G ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 4 ,0 1,7 2,7
(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
E1 medio ambiente
Mas bien negativa.................. 49,2 56,6 53,8 46,2 39,1 53,1 47,0 53,7 42,6 54,1 42,9 46,0 43,2
Ni negativa ni positiva............ 12,7 10,4 14,3 12,9 30,4 14,4 16,0 10,6 13,6 9,8 8,6 14,0 13,5
Mas bien positiva.................. 31,4 31,1 29,9 36,6 30,4 30,4 354 31,7 30,5 31,1 41,9 25,5 37,8
N S 6,3 1,9 2,0 4,3 ,0 2,1 1,7 4,1 12,8 4,6 4,8 13,2 2,7
NG 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 4 1,9 1,3 2,7
(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
La igualdad
Mas bien negativa.................. 29,2 25,5 27,5 24,7 26,1 30,9 24,3 36,7 28,4 355 15,2 26,4 18,9
Ni negativa ni positiva............ 16,5 16,0 18,7 15,1 39,1 16,0 19,3 17,0 14,9 14,8 18,1 16,6 16,2
Mas bien positiva.................. 45,6 54,7 49,8 53,8 34,8 50,0 53,0 40,8 41,3 42,5 61,0 38,3 54,1
N S 7,7 3,8 3,6 5,4 ,0 1,5 3,3 55 13,6 6,4 4,8 16,2 8,1
N.Co 1,1 ,0 4 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 1,9 ,8 1,0 2,6 2,7
(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

La calidad de vida
Mas bien negativa.................. 43,3 46,2 46,2 441 43,5 44,3 38,1 49,1 39,2 49,1 32,4 38,7 43,2
Ni negativa ni positiva............ 14,9 15,1 14,7 14,0 17,4 16,0 23,8 14,7 13,6 12,4 21,0 13,6 13,5
Mas bien positiva.................. 34,2 35,8 35,9 39,8 34,8 35,6 36,5 31,7 34,4 32,3 38,1 32,3 24,3
N S 6,8 2,8 3,2 2,2 4,3 4,1 1,7 4,1 11,7 5,0 7,6 14,0 16,2
N G 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,1 1,2 1,0 1,3 2,7

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
La proteccion social
Mas bien negativa.................. 45,2 51,9 46,6 46,2 43,5 48,5 43,1 51,4 39,4 49,5 36,2 39,6 59,5
Ni negativa ni positiva............ 14,7 17,0 21,1 14,0 30,4 16,0 17,1 13,3 11,5 12,6 15,2 17,0 5,4
Mas bien positiva.................. 29,1 26,4 28,3 33,3 17,4 29,9 34,8 26,6 30,1 29,3 39,0 22,6 16,2
S 10,4 4,7 4,0 6,5 8,7 5,7 5,0 8,3 17,7 8,2 7,6 19,6 16,2
N G ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,3 4 1,9 1,3 2,7

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
La capacidad de compra
Mas bien negativa.................. 54,6 52,8 62,2 55,9 69,6 56,2 49,7 61,0 48,7 59,3 43,8 51,1 48,6
Ni negativa ni positiva............ 13,9 20,8 14,3 10,8 13,0 13,4 20,4 12,8 15,1 9,8 19,0 12,8 5,4
Mas bien positiva.................. 19,6 22,6 18,3 25,8 13,0 23,2 24,3 16,5 17,7 19,0 24,8 17,0 18,9
N S 11,1 3,8 4,8 7,5 4,3 7,2 5,0 8,3 17,7 10,8 10,5 18,3 18,9
N G ,9 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 1,4 ,9 1,0 1,9 ,9 8,1

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Las condiciones de trabajo
Mas bien negativa.................. 66,0 71,7 71,3 63,4 69,6 71,1 58,6 70,6 61,0 69,7 54,3 64,3 70,3
Ni negativa ni positiva............ 9,0 11,3 8,8 12,9 4,3 9,8 13,3 9,2 8,9 5,4 15,2 8,1 5,4
Mas bien positiva.................. 18,1 14,2 17,5 20,4 21,7 15,5 25,4 151 17,7 20,0 25,7 13,6 8,1
N S 6,5 2,8 2,4 3,2 4,3 3,6 2,8 5,0 11,7 4,4 3,8 13,2 13,5
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 4 1,0 ,9 2,7

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Los derechos humanos
Mas bien negativa.................. 27,6 25,5 23,5 28,0 30,4 34,0 23,8 36,2 24,5 32,1 17,1 25,1 24,3
Ni negativa ni positiva............ 16,8 20,8 21,9 18,3 17,4 18,0 22,1 13,3 16,0 12,8 19,0 17,4 8,1
Mas bien positiva.................. 45,7 46,2 52,2 47,3 52,2 43,3 51,4 45,0 42,2 45,7 58,1 37,4 51,4
S 9,4 6,6 2,4 6,5 ,0 4,6 2,8 5,5 16,4 9,0 5,7 19,1 10,8
N G ,5 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 4 ,0 ,9 5,4

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 26
Digame por favor, a continuacion, con cudl de las siguientes frases se siente Ud. mas de acuerdo.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Hay que sacrificarse en el presente

pensado en el futuro............ 51,3 56,6 48,2 57,0 56,5 50,0 50,3 52,3 55,2 44,3 51,4 55,3 54,1
E1 futuro es tan incierto que es

mejor vivir al dia.............. 23,2 17,0 19,5 20,4 13,0 24,7 25,4 28,0 16,7 34,3 29,5 14,9 13,5
Hay que confiar en el futuro....... 21,3 25,5 28,7 19,4 30,4 21,6 19,3 16,1 22,9 18,4 14,3 23,4 21,6
N S 3,4 ,9 2,8 2,2 ,0 2,1 4,4 3,2 4,3 2,6 2,9 6,0 5,4
N G ,8 ,0 ,8 1,1 ,0 1,5 ,6 ,5 ,9 4 1,9 4 5,4

(N) (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 27

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Izquierda (1 - 2)..ovuurnennnnnn... 7,7 12,3 12,4 6,5 43 6,7 7,2 87 6,1 82 10,5 4,3 2.7
(B - 4). i, 254 22,6 37,8 20,4 17,4 27,8 28,7 29,8 21,2 26,5 23,8 16,6 16,2

) P 30,7 34,9 26,7 30,1 39,1 30,9 33,1 30,7 30,7 29,7 37,1 28,9 35,1

(7 = 8) e, 1,5 17,9 13,1 18,3 17,4 11,9 7,2 7,8 13,2 8,6 9,5 13,6 5,4

Derecha (9 ~10).....o.uvuernnn... 3,0 9 20 32 43 31 39 37 35 26 1,9 30 5,4
NS e 1,9 7,5 4,0 10,8 130 9,8 9,4 8,3 13,4 13,2 6,7 17,9 10,8
NGt 10,6 3,8 4,0 10,8 43 9,8 10,5 11,0 11,9 11,2 10,5 15,7 24,3
L (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Media. .ot 4,83 4,87 4,47 512 5,58 4,80 4,72 4,65 5,06 4,66 4,64 521 5,25
(N) oo (1940)  (94) (231) (73) (19) (156) (145) (176) (402) (377) (87) (156) (24)
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Pregunta 28
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Fué a votar y voté................. 76,4 83,0 85,7 73,1 82,6 82,5 79,0 73,4 85,3 66,5 35,2 79,6 70,3
No tenia edad para votar........... 3,2 ,0 ,8 1,1 4,3 ,5 ,0 ,9 ,2 4,0 47,6 4 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... 2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 .5 ,0 ,6 ,0 .9 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,8 ,9 2,0 2,2 4,3 2,1 1,1 4.1 2,6 3,6 4,8 3,0 2,7
Prefiridé no votar.................. 14,7 14,2 10,8 22,6 8,7 11,3 16,6 17,4 9,1 22,8 11,4 1,5 21,6
No recuerda.............cvviiinnnn. ,9 ,0 4 ,0 ,0 2,1 1,1 ,9 ,9 ,6 1,0 1,7 ,0
NG 1,8 1,9 4 1,1 ,0 1,5 2,2 2,8 1,9 1,8 ,0 3,0 5,4

L (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.28)
Pregunta 28a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicion votd?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

PSOE. .. o 36,8 25,0 34,4 26,5 31,6 36,9 39,2 38,8 36,4 41,0 43,2 40,1 23,1
PP . 28,9 38,6 24,7 47,1 47,4 23,8 25,9 21,3 31,2 25,3 29,7 36,4 19,2
TUJICV. e 4,5 5,7 7,9 4,4 ,0 5,0 4,9 5,6 3,3 5,1 5,4 ,0 7,7
Cil. .o 3,2 2,3 6,0 5,9 15,8 5,6 1,4 1,9 3,1 2,4 ,0 1,1 ,0
PNV . 1,2 2,3 ,5 1,5 ,0 1,9 7 2,5 1,3 ,3 ,0 1,6 ,0
UPYD. .. 1,9 4,5 4,2 ,0 ,0 2,5 2,1 2,5 7 1,5 2,7 5 7,7
ERC. ... 1,2 2,3 1,9 ,0 ,0 1,3 1,4 1,9 7 1,2 ,0 1,1 ,0
BNG. ... 4 ,0 ,5 1,5 ,0 1,3 7 ,0 ,2 ,3 2,7 ,0 ,0
CC. 4 1,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,5 ,0
Na-Bai........coviiiiiiiiiiiinn, ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,0 2,3 3,3 1,5 ,0 3,8 4,9 2,5 ,9 1,8 ,0 ,5 ,0
En blanco............ ... .. ... ... 3,4 5,7 3,7 1,5 ,0 4,4 4,2 4,4 1,1 4,8 10,8 2,1 3,8
No recuerda............cvviiiinnnn. 3,2 3,4 ,5 ,0 5,3 2,5 1,4 4.4 5,0 3,3 2,7 3,2 3,8
N G 12,9 6,8 11,2 10,3 ,0 10,6 13,3 14,4 16,3 1,7 2,7 12,8 34,6

(N) oo (1894)  (88) (215) (88)  (19) (160) (143) (160) (459) (332) (37) (187) (26)
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Pregunta 29
Actualmente, ¢ esta viviendo...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

S0T0/@. i 10,6 10,4 10,4 6,5 8,7 8,2 4,4 7,3 22,9 8,4 ,0 5,1 5,4
Solo/a con su/hijo/al/s, con o sin

parientes......... ... 7,5 4,7 6,0 12,9 4,3 7,7 5,5 7,8 10,8 6,8 ,0 7,2 8,1
Con su coényuge o pareja, con o sin

parientes........... ... 62,7 71,7 64,5 69,9 60,9 67,0 76,8 65,6 61,9 52,5 3,8 86,0 67,6
Con su padre y/o madre, con o sin

hermanos. ... 15,9 7,5 15,1 9,7 26,1 12,9 12,2 15,1 2,4 28,5 86,7 ,9 16,2
Otra situacién..................... 2,8 4,7 3,6 1,1 ,0 4,1 ,6 3,2 1,5 3,6 9,5 ,9 ,0
N G 4 ,9 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,9 ,6 ,2 ,0 ,0 2,7

(N) o (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

Pregunta 30
¢Cual es su estado civil?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Casado/a. ... 57,5 65,1 54,2 75,3 65,2 55,2 69,1 54,6 62,1 43,7 1,0 88,5 62,2
Soltero/a. ... 29,7 28,3 39,4 17,2 34,8 35,1 25,4 36,2 7,4 46,7 98,1 1,3 29,7
Viudo/a. ..o 7,4 1,9 ,8 1,1 ,0 1,0 ,6 1,8 26,8 1,6 ,0 8,5 ,0
Separado/a. ... 2,6 1,9 2,8 1,1 ,0 4,6 ,6 4,6 2,0 4,0 ,0 ,9 2,7
Divorciado/a..........covuiiiii... 2,6 2,8 2,8 5, ,0 3,6 3,3 2,8 1,7 4,0 ,0 4 2,7
N . ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 .5 1,1 ,0 ,0 ,0 1,0 4 2,7

(N) e (2480) (106) (251) (93) (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Pregunta 31
Sexo:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Hombre............ ... ... ... ... ..., 49,2 67,0 49,0 53,8 69,6 40,2 88,4 43,6 52,6 52,5 53,3 ,4 64,9
Mujer....... ... i 50,8 33,0 51,0 46,2 30,4 59,8 11,6 56,4 47,4 47,5 46,7 99,6 35,1
(N) oot (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Pregunta 32

¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

1824 9,1 2,8 40 2,2 13,0 6,2 55 8,7 2 13,6 86,7 1,7 8,1
2584, i 20,2 17,0 35,9 16,1 17,4 34,5 29,3 27,1 4 31,7 11,4 55 27,0
3544 . 20,6 34,0 355 38,7 21,7 30,4 32,0 28,4 1,9 22,2 1,0 13,2 32,4
U554, 17,1 26,4 17,1 21,5 39,1 20,6 22,7 23,9 4,5 22,6 ,0 20,0 16,2
558 s s 12,7 17,0 7,2 17,2 8,7 82 10,5 11,5 16,9 9,6 1,0 24,3 13,5
B5 Y Fr e 20,3 2,8 4 4,3 ,0 ,0 0 5 76,2 2 ,0 35,3 2,7

(N) e (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235)  (37)
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Pregunta 33 y 35a
Nivel de estudios

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Sin estudios........... .. ... . .. 7,9 ,0 ,0 5,4 ,0 ,0 ,6 4,1 24,0 3,6 ,0 13,6 2,7
Primaria......... ... .. ... . ... 44,2 23,6 4,4 53,8 69,6 25,3 54,7 50,9 54,6 53,9 13,3 61,3 37,8
Secundaria.. ... 11,8 8,5 6,8 11,8 8,7 25,3 9,9 14,2 5,4 10,2 46,7 8,9 16,2
FoP 16,3 10,4 13,5 19,4 21,7 26,8 29,8 24,8 6,9 18,4 17,1 9,8 18,9
Medios universitarios.............. 8,5 8,5 35,5 5,4 ,0 10,8 2,2 2,8 4,5 4,6 16,2 3,8 8,1
SUPErioresS. . ..o 11,0 48,1 39,8 4,3 ,0 11,9 2,2 3,2 4,5 8,6 6,7 2,6 10,8
N G ,3 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 ,6 ,0 ,0 5,4
(N) oot (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
Pregunta 34
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Catélico/a.........co i 73,6 73,6 59,0 81,7 87,0 72,7 68,0 68,3 88,3 65,5 50,5 90,2 64,9
Creyente de otra religidén.......... 2,5 1,9 1,6 3,2 ,0 5 3,3 3,2 ,9 4.8 1,9 3,4 ,0
No creyente........................ 15,0 18,9 24,7 10,8 8,7 18,6 16,0 20,6 7,8 16,4 28,6 4,3 10,8
Ateo. ... ... 7,5 4,7 11,2 4,3 ,0 6,7 11,6 6,9 2,4 12,0 17,1 1,7 13,5
N G 1,4 ,9 3,6 ,0 4,3 1,5 1,1 ,9 ,6 1,2 1,9 4 10,8
(N) oot (2480) (106) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)

31



CIS

Estudio n®2.856. Bardmetro de diciembre Diciembre 2010

PREGUNTA 34a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRARELIGION (P.34)

Pregunta 34a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Casi NUNCA. ... .vv i 57,8 66,3 65,1 67,1 60,0 655 75,2 67,3 40,4 71,5 65,5 37,3 66,7
Varias veces al afio................ 16,4 17,5 13,2 17,7 10,0 15,5 12,4 17,3 19,6 12,5 20,0 19,1 12,5
Alguna vez al mes.................. 10,1 5,0 8,6 8,9 5,0 8,5 7,0 3,8 16,3 6,0 7,3 15,0 8,3
Casi todos los domingos y festivos. 13,2 10,0 9,2 5,1 25,0 10,6 2,3 9,6 21,3 6,6 7,3 24,5 8,3
Varias veces a la semana........... 2,1 1,3 3,3 1,3 ,0 ,0 ,8 1,3 2,1 2,6 ,0 4,1 4,2
NG ,5 ,0 7 0 ,0 ,0 2,3 ,6 4 ,9 ,0 ,0 ,0

(N) o (1888) (80) (152) (79) (20) (142) (129) (156) (480) (351) (55) (220) (24)

Pregunta 35

¢ Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUBNA. . ..o 1.3 2,8 2,8 0 43 2,1 6 1,4 1,1 2 1,0 4 10,8
BUBNA. « e v e et 33,5 52,8 57,0 355 34,8 38,7 44,2 30,7 29,4 13,0 48,6 357 29,7
REGUIAT . . oottt 46,9 35,8 34,7 48,4 39,1 54,1 49,2 54,1 550 41,5 38,1 48,5 43,2
MATA. o\t e 12,5 66 3,6 11,8 17,4 36 50 11,5 11,0 27,7 86 12,8 5,4
MUY MAT@. ..o 53 1,9 20 4,3 0 5 1,1 2,3 32 17,2 2,9 2,6 0
NC S et ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
NCCo et e 4 ,0 ,0 0 4,3 1,0 ,0 0 4 2 1,0 ,0 10,8
(N) e (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105) (235) (37)
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Preguntas 36 a 40
Estatus socioecondmico:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Clase alta/ media-alta............. 18,1 50,9 84,5 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 11,4 11,5 17,8 13,3 21,1
Nuevas clases medias............... 20,6 10,4 15,5 11,8 4,3 92,8 ,0 17,4 12,2 20,2 27,7 10,7 31,6
Viejas clases medias............... 15,5 38,7 ,0 67,7 91,3 ,0 ,0 2,8 24,4 8,9 15,8 24,9 5,3
Obreros cualificados............... 31,8 ,0 ,0 9,7 ,0 ,0 100,0 26,6 38,6 39,5 28,7 43,1 ,0
Obreros no cualificados............ 14,0 ,0 ,0 10,8 4,3 4,6 ,0 53,2 13,3 19,8 9,9 8,0 42,1

(2438) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (533) (494) (101) (225)  (19)

PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)

Pregunta 37a

¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su

empleo actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G L

Muy probable....................... 3,7 2,9 3,6 ,0 ,0 5,2 3,3 5,0 3,0
Bastante probable.................. 11,4 5,7 9,6 10,0 8,7 11,5 17,8 13,3 ,0
Poco probable...................... 45,1 39,0 45,8 46,7 39,1 48,2 48,9 41,7 42,4
Nada probable...................... 31,9 43,8 37,8 37,8 47,8 26,2 20,6 27,5 45,5
NS 7,1 6,7 3,2 3,3 4,3 8,4 8,9 11,0 9,1
N G ,8 1,9 ,0 2,2 ,0 5 ,6 1,4 ,0

(N) o (1091) (105) (251) (90) (23) (191) (180) (218) (33)

33



CIS

Estudio n° 2.856.

Barometro de diciembre

Diciembre 2010

Pregunta 37b

PREGUNTA 37b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)

¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.

trabajo?

Pregunta 41

Muy probable................. ... ... 8,6
Bastante probable.................. 32,3
Poco probable...................... 35,7
Nada probable...................... 14,0
N S 5,8
N G 3,6

(N) (499)

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Desde que nacid.................... 97,3 98,1 99,2 97,8 100,0 99,0 98,9 92,2 99,6 95,2 96,2 97,0 94,6
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 ,9 ,8 2,2 ,0 1,0 1,1 7,8 4 4,4 3,8 2,6 ,0
NG ,2 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 4 5,4

.......... (2480) (108) (251)  (93)  (23) (194) (181) (218) (538) (499) (105

) (235) (37)
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PREGUNTA 4la: SOLQ A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.41)

Pregunta 41a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C E F G H I J K
Lo habla mas o menos bien.......... 6,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9 0 4,5 25,0 16,7
Lo habla con fluidez............... 20,0 100,0 ,0 50,0 50,0 ,0 17,6 ,0 27,3 ,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 18,3 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 17,6 50,0 13,6 ,0 50,0
Es su idioma materno............... 53,3 ,0 50,0 ,0 50,0 100,0 58,8 50,0 54,5 75,0 33,3
N G 1,7 ,0 0 50,0 ,0 ,0 ,0 0 ,0 ,0 0

(N) e (60) (M (2) (2) (2) (2 «an (2)  (22) (4) (6)
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Contenido ocupacional de las categorias de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta:

Nuevas clases medias:

Viejas clases medias:

Obreros cualificados:

Obreros no cualificados:

Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios

Asalariados no manuales

Empresarios, autbnomos y agricultores

Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos

Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo
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Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdémica general de Espafa, ¢como la calificaria Ud....?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
MUy buena..............cooieiiiii.. 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0
BUBNA. .ot ee e e 2,0 1,6 1,0 2,6 2,5 2,3
REQUTAT. ..t e e e 20,1 22,9 16,9 17,5 21,3 21,1
MATa. .ottt 41,3 42,0 44,1 41,0 40,8 37,5
MUy Mala.......oooueineinanaen.. 36,2 33,3 37,4 38,9 35,1 37,5
NS e .4 ,2 ,2 ,0 ,3 1,5
N Gt ,0 ,0 2 0 0 0
(N) e e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 2

Y, ¢cree Ud.

que dentro de un afio la situacion econdémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... 16,7 19,3 14,3 14,8 17,9 16,1
Tgual. ..o 40,0 43,5 445 36,2 40,0 32,8
Peor. ... ... 35,6 32,0 34,6 39,4 35,1 38,7
I 7,5 4,8 6,4 9,5 6,8 11,7
N G ,2 ,5 ,2 ,0 1 ,6
(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud....?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena............ ... ... ... ..... ,2 ,5 ,2 ,3 ,0 ,0
Buena.......... . ... ..o 3,0 2,3 3,2 3,4 3,2 2,9
Regular............. .. ... . 24,3 24,9 24,7 21,2 26,6 21,1
Mala. .. ... 39,9 42,9 41,0 38,9 37,9 39,9
Muy mala.......... ... ... it 27,4 27,0 27,4 29,9 27,4 25,2
N. S, 4,6 2,3 3,0 5,8 4,0 9,7
N G 7 ,2 ,6 ,5 ,9 1,2
) P (2438 (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 4

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... 11,0 13,6 8,7 9,3 12,1 10,6
Tgual. ..o 49,6 53,3 55,9 47,4 48,5 40,8
Peor. ... . 26,9 26,3 24,5 27,0 27,9 28,7
N S 11,6 6,6 9,9 15,6 10,5 18,8
N G ,9 ,2 1,0 ,8 1,0 1,2
(N) o (2438 (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 5
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

El paro....... ..o 78,7 72,1 79,3 77,0 81,4 82,1
Las drogas...........oiiiin. 1,4 ,9 1,0 1,6 1,2 2,9
La inseguridad ciudadana........... 8,2 6,6 11,1 7,9 7,1 8,8
E1 terrorismo, ETA................. 6,0 7,3 8,0 4,8 5,4 4.1
Las infraestructuras............... ,6 7 ,8 ,3 ,8 ,0
La sanidad............... ... .. ..., 3,1 3,9 3,8 1,6 2,7 3,5
La vivienda.............. ... ... .... 5,3 5,2 5,4 3,2 4,9 8,2
Los problemas de indole econdmica. . 51,9 56,9 55,5 47,9 49,5 50,1
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 1,9 1,8 1,8 1,1 2,2 2,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,5 ,2 ,0 1,9 ,3 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 2,6 5,0 2,0 1,3 2,3 2,3
Las pensiones...................... 3,7 ,9 2,2 5,0 4,9 5,0
La clase politica, los partidos

politicos........ ... ... ... ...... 19,4 27,2 22,7 18,3 16,1 12,9
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,5 1,4 1,2 1,9 1,8 ,9
Los problemas de indole social..... 4,9 6,1 5,6 4,0 4,6 4.1
E1 racismo......................... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3
La inmigracién..................... 13,6 11,3 13,9 15,1 14,8 11,7
La violencia contra la mujer....... 1,4 ,9 1,6 1,6 1,7 ,9
Los problemas relacionados con 1la

juventud........ ... ... ... ... 1,5 1,4 1,2 1,3 1,5 2,1
La crisis de valores............... 2,5 5,0 1,8 2,9 2,1 1,2
La educacion....................... 5,0 10,4 5,0 3,4 3,5 2,9
Los problemas medioambientales..... ,6 1,1 ,6 ,0 4 ,9
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............. ... .. ..., 6,6 7,3 7,0 6,6 6,5 5,9
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTIiCOS. . .o v i ,2 ,2 ,2 ,0 1 ,3
Los nacionalismos.................. ,5 1,1 ,0 1,1 1 ,3
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccouuu... 4 .7 ,2 ,5 4 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,6 1,6 4 1,1 ,3 ,0
Otras respuestas................... 2,8 5,4 3,8 2,6 1,4 1,5
N S ,9 ,0 4 1,1 1,4 1,5
N G ,3 ,5 ,0 ,0 ,5 ,6

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro. ..., 57,8 49,7 57,1 56,9 61,9 61,3
Las drogas.............ciiiiiinn ,2 ,0 ,2 ,5 1 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,6 ,5 4 ,8 4 1,2
E1 terrorismo, ETA................. ,5 ,5 ,6 ,3 ,5 ,3
Las infraestructuras............... 1 ,5 ,0 ,0 1 ,0
Lasanidad......................... ,2 ,0 ,6 ,0 1 ,3
La vivienda........................ 4 ,5 ,0 ,3 ,5 ,6
Los problemas de indole econdmica. . 22,4 25,2 25,0 20,9 20,3 21,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,3 ,5 4 ,0 4 ,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,3
La corrupcion y el fraude.......... ,9 2,5 ,6 ,5 ,8 ,0
Las pensiones...................... ,6 ,0 ,6 1,3 4 ,9
La clase politica, los partidos

politicos....................... 5,9 10,0 5,2 6,6 4,5 4,4
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
La Administraciéon de Justicia...... ,2 ,2 ,0 ,5 ,3 ,3
Los problemas de indole social..... ,8 7 ,8 ,5 1,2 ,6
La inmigracion..................... 1,8 1,4 2,8 1,1 1,7 2,3
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La crisis de valores............... ,8 1,8 1,0 1,1 ,3 ,0
La educacion....................... 7 1,4 ,2 1,1 ,5 ,3
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
E1 Gobierno, Tos politicos y 1los

partidos............ ... ... ...... 3,5 3,9 3,8 4,2 3,2 2,6
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... ... ..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,0 ,8 ,0 ,3
E1 Estatuto de Cataluda............ 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Otras respuestas................... ,5 ,5 4 ,5 4 ,6
N S ,9 ,0 4 1,1 1,4 1,5
N G ,3 ,5 ,0 ,0 ,5 ,6

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 6
¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea)
(Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro....... ... 42,7 33,8 43,7 33,3 46,2 54,8
Las drogas.............coiinn.. ,5 ,2 ,2 1,1 4 ,9
La inseguridad ciudadana........... 4,9 6,1 5,0 4,2 4,3 5,3
E1 terrorismo, ETA................. 7 7 1,2 ,3 ,6 ,6
Las infraestructuras............... 7 7 ,6 ,3 1,2 ,3
La sanidad......................... 3,6 4,8 3,6 3,2 2,8 4,1
La vivienda.............. ... .. ... 4,9 5,4 6,0 3,2 3,4 7,9
Los problemas de indole econdmica. . 41,6 47 .4 40,4 44 4 38,7 39,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,7 5,4 7,2 2,6 4,1 3,5
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,9
La corrupcion y el fraude.......... ,9 1,6 1,4 ,5 ,5 ,6
Las pensiones................... ... 8,8 5,2 5,2 13,8 11,6 6,7
La clase politica, los partidos

politicos........ ... ... ... ... ... 6,4 11,8 8,7 4,8 4,3 2,6
La Administracion de Justicia...... 7 1,1 ,6 ,8 ,8 ,0
Los problemas de indole social..... 3,7 3,6 4,6 2,4 4,0 3,5
La inmigracion..................... 4,5 4,5 4,8 2,9 5,4 3,8
La violencia contra la mujer....... ,2 ,2 ,2 ,3 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ..., 1,3 2,3 , 1, 1,2 ,6
La crisis de valores............... 1,3 2,7 1,4 1,1 ,6 ,9
La educacion....................... 4,9 9,8 6,4 2, 2,8 3,2
Los problemas medioambientales..... 4 ,5 ,2 ,0 4 ,9
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ...... 1,8 2,5 2,4 1,1 1,5 1,5
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. ..o 4 7 1,2 ,3 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,9 ,0 ,0 1 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . o e 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........covvuvinnnn.. 3,7 3,9 3,0 4,5 3,5 4,1
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 ,5 4 ,5 1 ,0
Otras respuestas................... 1,5 3,2 1,2 1,1 1,2 1,2
N S ,9 5,7 7,0 9,3 9,5 7,0
N G 8,7 8,4 8,5 10,6 9,4 5,6

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro. ..., 33,3 23,1 36,0 23,8 37,7 43,1
Las drogas.............ciiiiiinn 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,3
La inseguridad ciudadana........... 1,3 2,0 ,8 1,6 1,0 1,5
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,5 7 4 ,0 ,8 ,3
La sanidad............... ... ....... ,9 1,4 1,0 ,0 ,9 1,5
La vivienda........................ 1,2 ,9 1,2 ,8 1,2 2,3
Los problemas de indole econdmica. . 25,4 32,7 22,7 29,9 21,4 24,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 3,2 4.4 ,8 1,4 1,8
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,3
La corrupcion y el fraude.......... ,2 1,1 ,2 ,0 ,0 ,0
Las pensiones...................... 6,2 3,2 4,0 10,3 8,0 4.4
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... .. .... 2,4 3,9 4,0 2,1 1,4 ,6
La Administracién de Justicia...... ,2 ,5 ,2 ,5 1 ,0
Los problemas de indole social..... ,8 ,5 4 1,1 1,3 ,3
La inmigracién..................... 1,1 1,1 ,6 ,8 1,3 1,5
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.............. .. ... .. ,3 ,2 ,6 ,3 1 ,3
La crisis de valores............... ,5 7 ,8 ,8 ,0 ,3
La educacion....................... 2,1 4.1 2,8 1,6 1,0 1,2
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,6
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............. ... .. ..... ,9 1,6 1,6 1,1 ,3 ,6
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... .. ...... ,2 ,2 ,8 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 7 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

L0 = o ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............oouun.. 2,4 2,9 1,4 2,9 2,5 2,3
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,2 ,2 ,0 1 ,0
Otras respuestas................... 4 1,1 ,0 ,3 ,3 ,3
N S 7,9 5,7 7,0 9,3 9,5 7,0
N G 8,7 8,4 8,5 10,6 9,4 5,6

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 7
A continuacion voy a citarle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. ¢Cree Ud. que cada uno de estos
problemas, durante el afio 2011 mejorard o empeorara?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro
Mejorara.......... ... ... ... .. ... 21,3 24,9 16,7 17,7 24 1 21,1
Seguird igual (NO LEER)............ 24,2 25,9 30,0 23,3 22,5 18,8
Empeorara.............. ... 49,6 46,5 49,5 52,1 49,0 52,2
N S 4,7 2,7 3,8 6,9 4,0 7,9
N G 1 ,0 ,0 ,0 4 ,0

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
La inseguridad ciudadana
Mejorara.......... ... ... ... ... 14,8 15,4 14,7 10,6 16,4 15,5
Seguira igual (NO LEER)............ 28,9 34,9 31,8 28,3 25,5 25,2
Empeorara.............. ... ... ...... 50,3 44,4 49,9 54,2 52,0 50,1
N S 5,6 5,0 3,4 6,6 5,4 9,1
N G ,3 ,2 ,2 ,3 ,6 ,0

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
E1 terrorismo
Mejorara.......... ... ... ... ... ... .. 33,1 42,9 33,4 28,0 31,4 29,6
Seguira igual (NO LEER)............ 38,5 38,8 42,3 41,5 36,1 34,3
Empeorard........... ... ... ... 17,4 10,4 15,9 19,3 19,9 20,8
N S 10,8 7,9 8,2 10,6 12,3 15,2
N C. ,2 ,0 ,2 ,5 4 ,0

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Las drogas
Mejorara........... ... 11,8 11,8 12,5 11,1 12,5 10,0
Seguira igual (NO LEER)............ 37,5 49,2 38,4 36,2 32,0 34,9
Empeorard........... ... ... ... ... ... 40,8 32,4 40,4 39,7 44,6 44,9
N S 9,6 6,3 8,5 12,7 10,5 10,3
N G ,2 ,2 ,2 ,3 4 ,0

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
E1 medio ambiente
Mejorara.......... ... ... ... .. ... 23,4 25,9 21,3 21,2 25,3 21,7
Seguiréd igual (NO LEER)............ 32,2 33,3 37,0 33,3 29,7 28,4
Empeorara............ .. ... 37,4 37,0 37,4 36,0 37,3 40,2
N S 6,6 3,6 4,2 9,5 7,2 9,7
N G ,2 ,2 ,2 ,0 ,5 ,0

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

La asistencia sanitaria

MEJOrard. .\ oo e 23,5 16,3 21,7 23,5 26,3 28,7
Seguira igual (NO LEER)............ 40,4 38,8 40,8 42 1 41,5 37,8
EMPEOTAra. .. oo e 31,4 39,5 34,0 31,0 27,2 27,0
NS e 4,3 4,5 3,4 3.4 4,4 6,2
NoCe e 4 .9 2 .0 5 .3

) P (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

MEIOPAra. oo ee e 20,1 22,0 18,9 18,8 21,4 17,9
Seguira igual (NO LEER)............ 32,9 34,2 32,8 38,6 30,6 30,2
EMPEOTara. ..o e 40,7 39,0 42,9 37,0 40,8 43,4
N S e 5,4 3,9 4,8 4,5 5,9 7.9
NoC ettt .9 .9 .6 1,1 1,3 .6

[ (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

La inmigracién

Mejorard...........couiiinnnn... 15,7 20,0 15,7 13,2 15,5 13,5
Seguira igual (NO LEER)............ 27,9 34,5 28,6 25,4 26,3 24,6
Empeorara............. ... i, 49,1 39,5 48,5 52,6 51,5 53,4
N S 6,3 4,1 6,6 8,2 5,8 7,9
Nt ,9 2,0 ,6 ,5 ,9 ,6

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

La educacion

MEJOrard. ..o 20,5 16,1 18,1 19,3 24,4 22,6
Seguira igual (NO LEER)............ 42,2 43,5 45,1 43,1 39,7 40,8
EMPEOTAra. « v oo oo 29,9 36,3 31,4 27,0 27,9 27,6
NS e 6,5 2,9 4,4 10,1 7,2 8,8
No Gttt ¥: 1,1 1,0 5 ¥: .3

) P (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

Las pensiones

Mejorara.......... ... ... .. .. 7,3 5,2 7,2 6,9 8,9 7,3
Seguira igual (NO LEER)............ 24,6 25,2 22,5 23,3 25,7 26,1
Empeorard. .............cooiiiiin... 62,1 65,8 64,8 63,8 59,2 57,8
S 5,5 2,9 5,2 5,6 5,9 8,5
N G ,5 ,9 ,4 ,5 ,3 ,3

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 8
¢Cudles cree Ud. que deberian ser los principales objetivos de la sociedad espafiola en los proximos afios? (MAXIMO
DOS RESPUESTAS).

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
La lucha contra el terrorismo...... 11,2 9,8 11,5 10,6 11,2 12,9
Mejorar la competitividad de l1a
economia. ............ ... 44,5 56,2 49,1 44,7 38,2 36,4
La lucha contra T1a delincuencia.... 10,2 5,2 7,8 12,4 12,5 12,3
La proteccion del medio ambiente y
Ta naturaleza................... 7,3 11,8 7,4 5,0 6,7 5,0
La lucha contra el paro............ 79,2 74,1 79,7 82,8 80,4 78,3
Controlar mas Ta inmigracion....... 17,5 10,4 19,5 19,8 19,6 16,1
La Tucha contra Tas desigualdades
sociales. ..., 16,2 23,6 15,3 9,8 15,5 16,7
Otro objetivo...................... 2,1 2,9 1,6 2,4 1,5 2,9
N S ,8 ,0 ,0 1,1 1,3 1,8
NG ,3 ,2 ,2 ,3 4 ,6
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 9

En términos generales, ¢,se considera a si mismo una persona mas bien progresista 0 mas bien conservadora?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mas bien progresistal/s............. 48,6 61,9 53,1 36,2 46,2 44 .3

Ni progresista/s ni

conservador/a/es (NO LEER)...... 12,6 11,6 12,1 11,6 12,4 15,8
Mas bien conservador/al/es.......... 31,3 23,1 28,6 41,0 34,2 28,7
N S 6,8 2,3 5,2 10,8 6,8 10,6
N G 7 1,1 1,0 ,3 4 ,6
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 10
¢Y como considera Ud. a sus amigos/as?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mas bien progresistal/s............. 40,4 53,3 45,5 28,3 37,5 36,4
Ni progresista/s ni
conservador/a/es (NO LEER)...... 18,1 15,9 17,3 19,0 18,6 19,9
Mas bien conservador/al/es.......... 25,5 22,7 24,5 33,1 25,3 22,6
N S 13,7 5,7 9,9 17,5 16,4 19,1
N G 2,3 2,5 2,8 2,1 2,2 2,1
(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 11
¢Y alos/as espafioles/as en general?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mas bien progresistal/s............. 25,1 24,3 27,0 20,6 27,2 23,2
Ni progresista/s ni
conservador/a/es (NO LEER)...... 16,4 17,2 16,5 20,9 14,3 15,2
Mas bien conservador/al/es.......... 37,5 44,7 39,6 32,5 35,9 34,6
N S 19,1 10,7 14,7 24,3 21,4 25,5
N G 1,8 3,2 2,2 1,6 1,2 1,5
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 12
Y en su opinién, ¢ diria Ud. que, actualmente, la sociedad espafiola es muy, bastante, poco o nada...

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Democratica
Muy. . 7,4 6,6 7,8 7,4 7,5 7,9
Igual. ..o 51,2 56,9 51,1 55,3 48,5 45,7
POCO. ..t 31,0 31,1 32,8 25,7 33,7 27,9
Nada. ...... ..o 4,5 4,8 4,6 3,4 4,3 5,9
N S 5,3 ,5 2,6 7,9 5,8 11,1
NG ,6 ,2 1,2 ,3 ,3 1,5

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Desarrollada econémicamente
MUy . 1,8 2,7 1,2 ,5 1,8 2,9
Igual. ... 32,7 33,3 35,8 29,9 33,5 28,4
Poco. ... ... 53,3 55,8 52,3 56,3 51,7 51,6
Nada. ... 6,5 5,2 7,4 4,8 7,1 7,3
N S 4,8 1,6 2,2 7,9 5,3 8,5
N G ,9 1,4 1,2 ,5 ,5 1,2

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Tolerante
Muy. . 8,4 9,1 8,3 7,4 8,3 8,8
Igual. ..o 47,1 43,3 48,9 52,9 47,9 41,3
POCO. ..t 35,6 42,2 35,4 30,2 35,2 34,3
Nada. ...... ..o 4,8 4,5 5,2 4,0 4,5 5,9
N S 3,8 ,9 1,8 5,0 3,7 9,4
N G ,3 ,0 4 ,5 4 ,3

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Religiosa
MUY . 3,5 4,5 3,4 3,7 3,1 3,2
Igual. ... 28,3 26,8 25,4 34,4 28,1 28,4
Poco. ... ... 53,7 58,5 57,7 47,1 52,8 50,7
Nada. ... 10,7 8,8 11,3 10,1 11,9 10,0
N S 3,6 1,4 1,8 4,5 3,9 7,3
N G ,2 ,0 4 ,3 ,3 ,3

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Conflictiva
MUY . 5,0 3,6 5,6 3,2 5,3 7,6
Tgual. ..o 29,2 24,5 30,4 27,8 30,5 32,6
POCO. ..t 51,5 57,6 54,3 51,1 50,3 42,8
Nada....... ..o 10,0 12,7 7,6 12,2 9,3 9,4
N S 3,9 1,4 2,0 5,6 4,4 7,3
N G ,2 ,2 ,2 ,3 ,3 ,3

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

(continuda)

46



CIS

Estudio n°® 2.856. Bardmetro de diciembre

Diciembre 2010

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Igualitaria
MUY . o 1,6 1,4 1,4 1,1 2,3 1,2
Igual. ... 33,5 32,4 31,8 38,4 33,5 32,0
POCO. .ot 47,9 51,5 53,1 42,9 45,9 45,7
Nada. ......ooinii 8,7 11,6 8,3 6,9 8,5 7,9
S 7,5 2,3 4,6 10,1 9,0 12,6
N G 7 ,9 ,8 ,8 ,6 ,6
(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 13
¢Y cree Ud. que dentro de 5 afios la sociedad espafiola sera més, igual 0 menos.....
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Democratica
MaS. . 27,4 29,0 27,8 28,6 26,8 24,3
Igual. ... 49,4 50,6 49,7 47,4 49,9 48,7
MENOS. .o vt 11,4 13,6 13,3 8,5 10,5 10,9
NS 11,4 6,8 8,3 15,6 12,0 15,5
N G ,5 ,0 ,8 ,0 ,8 ,6
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Desarrollada econémicamente
Mas. .. o 37,0 41,7 37,2 36,5 37,2 30,5
Igual. ..o 34,4 33,1 36,2 36,5 32,8 34,9
MENOS. .o vt 16,7 16,3 16,5 13,2 17,9 18,2
S 11,4 8,4 9,1 13,8 11,5 16,1
N G ,5 ,5 1,0 ,0 ,6 ,3
(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

(continua)

47



CIS

Estudio n° 2.856.

Barémetro de diciembre

Diciembre 2010

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Tolerante
Mas. ... 27,4 26,8 29,6 26,2 30,2 19,9
Igual. ... 43,6 44,4 42,3 45,8 43,0 43,7
Menos. .. .. 19,0 22,9 20,3 16,7 16,1 21,1
N S 9,5 5,9 7,0 11,4 9,8 15,2
N G ,5 ,0 ,8 ,0 ,9 ,0

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Religiosa
MAS. ..o 5,0 7,0 4,8 4,0 4,6 4,4
Tgual. ..o 41,8 37,9 42,1 44 4 43,4 39,9
Menos. ... ... 44,2 50,8 45,3 39,4 42,3 43,4
N S 8,5 4,3 6,8 12,2 8,9 11,7
NG ,5 ,0 1,0 ,0 ,8 ,6

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Conflictiva
Mas. ..o 22,1 23,1 24,5 18,5 23,2 18,5
Igual. ... 48,0 49,2 45,7 47,9 49,7 46,0
Menos. ... ... ... ... 19,1 21,3 21,3 18,5 16,5 19,4
N S 10,3 5,9 7,8 15,1 9,7 15,8
N G ,6 ,5 ,8 ,0 ,9 ,3

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Igualitaria
Mas. ... 18,6 22,7 21,1 16,4 17,5 14,4
Igual. ... 50,9 47,4 50,7 53,2 51,7 51,3
MeNoS . ..o 18,2 23,1 19,7 13,5 17,0 17,3
N S 11,6 5,7 7,6 16,9 12,6 17,0
N G 7 1,1 1,0 ,0 1,0 ,0

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 14
Hablando en términos generales, ¢.con cual de las siguientes opiniones esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Es bueno que cambien las cosas
aunque se cree desorden......... 51,3 64,9 54,3 37,3 49,3 49,3
Es bueno el orden, aunque se Timite
Ta Tibertad..................... 42,1 29,3 40,2 56,3 43,9 41,9
N S 5,5 5,2 5,0 5,8 5,3 7,0
N G 1,1 7 ,6 ,5 1,5 1,8
(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 15

En la actualidad, ¢se siente Ud. muy satisfecho/a, bastante satisfecho/a, bastante insatisfecho/a o muy insatisfecho/a con
la vida que lleva?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy satisfecho/a................... 11,0 17,7 12,9 9,0 9,0 6,5
Bastante satisfecho/a.............. 63,6 66,0 65,2 67,7 62,8 55,1

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a

(NO LEER) .. ..o 11,8 7,0 10,9 13,2 11,9 17,6
Bastante insatisfecho/a............ 11,1 8,6 8,5 7,9 13,2 16,7
Muy insatisfecho/a................. 2,1 7 1,6 1,6 3,0 3,5
N G 4 ,0 ,8 ,5 1 ,6
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 16
¢Podria Ud. decirme, a continuacion, como le han ido las cosas personalmente durante el afio 2010: muy bien, bien, mal
0 muy mal?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy bien........ ... ... ... .. L. 4,8 9,8 5,8 2,9 3,5 2,3
Bien. ... ... 50,0 61,5 56,9 47,9 44,6 39,6
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 23,1 14,7 17,9 28,8 26,5 27,6
Mal. . . 16,4 9,8 14,3 15,9 18,3 24,6
Muy mal.........o i 5,1 4,1 4,4 3,4 6,7 5,6
N G ,5 ,2 ,8 1,1 4 ,3
(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

Pregunta 17
¢Y cree Ud. que en 2011 las cosas le iran mejor o peor que en 2010?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... 40,6 42,2 42,9 33,3 40,5 43,7
Ni mejor ni peor (NO LEER)......... 33,7 38,5 35,4 35,7 31,4 27,9
Peor. ... .. 16,0 11,8 14,3 20,1 17,9 15,2
N S 9,3 7,3 7,0 9,8 10,1 13,2
N G 3 ,2 4 1,1 1 ,0
(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 18

A lo largo de la vida para una persona hay cosas que son muy importantes, mientras que otras, por el contrario, carecen
de importancia. Para cada una de las cuestiones que voy a leer a continuacion, ¢ podria decirme si representan para Ud.
en su vida, algo muy importante, bastante, poco o nada importante?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 trabajo
Muy importante..................... 62,0 59,0 62,4 62,7 62,2 63,9
Bastante importante................ 30,1 32,4 31,6 26,2 29,9 29,6
Algo importante (NO LEER).......... 1,9 3,2 2,2 1,6 1,5 ,9
Poco importante.................... 2,1 2,5 2,0 2,4 1,8 2,3
Nada importante.................... 2,9 2,5 ,8 5,0 3,4 2,9
N S, 4 ,0 ,0 1,1 ,5 ,3
N G 7 ,5 1,0 1,1 ,6 ,0

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
La familia
Muy importante..................... 85,8 86,2 87,3 87,3 83,5 86,8
Bastante importante................ 12,9 12,5 11,5 11,1 15,0 12,6
Algo importante (NO LEER).......... ,8 ,5 1,0 1,1 1,0 ,0
Poco importante.................... ,2 7 ,2 ,0 1 ,0
Nada importante.................... ,2 ,2 ,0 ,3 1 ,6
N S ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,3 1 ,0

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
La politica
Muy importante..................... 6,2 10,2 7,2 4,5 4,8 4,7
Bastante importante................ 21,4 30,2 24,7 20,4 18,1 13,8
Algo importante (NO LEER).......... 16,4 18,4 19,1 15,3 15,6 13,2
Poco importante.................... 31,5 29,3 30,8 33,9 32,3 31,4
Nada importante.................... 23,3 12,0 16,5 24,9 28,3 34,6
N S 7 ,0 ,6 ,8 4 2,1
N G ,5 ,0 1,2 ,3 ,6 ,3

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
E1 bienestar econoémico
Muy importante..................... 43,8 38,5 42,5 44 4 45,0 49,0
Bastante importante................ 51,1 54,9 52,1 50,5 50,7 46,3
Algo importante (NO LEER).......... 3,7 4,3 4,4 4,2 3,0 2,9
Poco importante.................... ,8 2,0 4 ,5 ,5 ,6
Nada importante.................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
N S 1 ,0 ,0 ,0 1 ,3
N G ,5 ,2 ,6 ,3 ,6 ,6

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 tiempo 1ibre/ocio
Muy importante..................... 35,1 45,4 39,8 27,2 32,5 29,6
Bastante importante................ 50,9 47,2 48,5 52,4 53,3 52,5
Algo importante (NO LEER).......... 8,4 5,9 7,4 12,2 8,1 9,4
Poco importante.................... 4,2 1,4 3,6 6,6 4,0 6,5
Nada importante.................... .7 ,0 4 1,1 ,8 1,2
N S ,2 ,0 ,0 ,0 4 ,3
N G ,6 ,2 4 ,5 ,9 ,6

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
La salud
Muy importante..................... 86,8 90,0 88,3 87,6 82,6 89,1
Bastante importante................ 12,5 9,8 10,9 11,6 16,3 10,6
Algo importante (NO LEER).......... 4 ,2 4 ,8 ,5 ,0
Poco importante.................... 1 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
N S ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
N G ,2 ,0 ,2 ,0 ,3 ,3

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Los/as amigos/as
Muy importante..................... 41,9 52,6 48,3 36,2 37,4 35,2
Bastante importante................ 48,1 42,2 44 .9 49,7 50,7 52,5
Algo importante (NO LEER).......... 6,9 3,9 5,0 11,1 7,0 8,8
Poco importante.................... 2,1 1,4 1,4 1,9 3,2 2,1
Nada importante.................... ,3 ,0 ,2 ,5 ,5 ,3
N S 4 ,0 ,0 ,5 ,6 ,9
N G ,2 ,0 ,2 ,0 ,5 ,3

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
La religidn
Muy importante..................... 8,4 7,7 6,8 12,4 7,0 10,3
Bastante importante................ 20,4 16,8 18,3 27,2 18,7 24,3
Algo importante (NO LEER).......... 16,4 12,2 19,1 17,2 16,0 18,2
Poco importante.................... 29,9 30,4 31,4 25,1 32,5 26,7
Nada importante.................... 24,1 32,2 24,3 16,9 24,8 19,9
N S ,5 ,2 ,2 ,8 ,8 ,3
N G ,2 ,5 ,0 ,3 ,3 ,3

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Las relaciones de pareja
Muy importante..................... 54,1 59,0 59,2 51,6 50,5 51,0
Bastante importante................ 36,0 34,2 31,8 36,2 38,6 38,1
Algo importante (NO LEER).......... 3,4 2,5 4,8 2,6 3,9 2,6
Poco importante.................... 3,1 1,4 2,2 4.5 3,2 4.7
Nada importante.................... 2,0 2,3 1,0 2,4 2,3 1,8
N S 7 ,5 4 1,3 ,6 ,6
N G ,8 ,2 ,6 1,3 ,9 1,2

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 19
Ahora me gustaria que me dijera, ¢cuales de los siguientes aspectos de su vida le producen a Ud. mayor satisfaccion en
estos momentos? (SENALAR MAXIMO DOS).

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
E1 trabajo.......... ... ... ... .. .... 21,5 24,7 22,7 17,5 20,0 23,2
Su vida familiar................... 75,2 71,7 75,0 80,4 75,5 73,9
Su situacién econdmica............. 6,9 6,8 7,0 7,4 6,8 6,5
E1 tiempo 1ibre de que dispone..... 9,3 8,4 10,5 8,7 10,1 7,3
Su vivienda............. ... ... ..., 5,8 3,9 4,6 4,5 7,9 6,7
Su salud o forma fisica............ 32,9 31,3 33,4 33,9 32,9 32,8
Su nivel educativo, su formacion... 4,8 11,6 3,8 3,7 3,4 2,1
Sus relaciones afectivas........... 19,6 27,7 23,7 14,0 15,7 17,9
Ninguno.......... ... ... ... ..., 1,4 ,5 1,0 1,9 1,9 1,8
N S 7 ,2 ,6 ,8 ,9 ,6
N G ,2 ,0 ,2 ,3 ,3 ,0
(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 20

Y de todos ellos, ¢.cuél es el que mas le preocupa a Ud. de cara al afio que viene? ¢Y en segundo lugar?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

En primer lugar
E1 trabajo.......... ... ... ... .. ..., 42,5 36,7 45,7 36,2 43,9 49,0
Su vida familiar................... 11,4 13,4 10,3 15,6 9,7 9,7
Su situacién econdmica............. 19,1 20,2 19,3 18,0 18,5 19,9
E1 tiempo 1ibre de que dispone..... 1,9 4,5 2,0 1,6 ,8 1,2
Su vivienda............. ... ... ..., 1,4 7 1,0 ,8 2,2 1,5
Su salud o forma fisica............ 16,8 14,3 13,7 21,7 18,7 14,7
Su nivel educativo, su formacion... 1,2 1,6 1,2 ,8 1,5 ,6
Sus relaciones afectivas........... 1,2 1,8 2,0 ,3 ,8 1,2
Ninguno.......... ... ... ... ... 2,8 4,5 4,0 3,2 1,4 1,5
N S 1,4 1,4 ,6 1,3 2,2 ,6
N G ,5 ,9 ,2 ,5 4 ,3

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
En segundo Tugar
E1 trabajo.......... ... ... ... ..., 11,5 11,1 13,7 8,2 12,0 11,4
Su vida familiar................... 13,0 9,3 11,5 13,8 13,8 17,0
Su situacidén econdmica............. 30,1 25,6 26,6 31,5 33,8 30,8
E1 tiempo 1ibre de que dispone..... 3,9 7,3 5,2 2,4 2,7 1,8
Su vivienda.......... ... ... ... ... 5,5 5,0 6,6 4,0 4,8 7,6
Su salud o forma fisica............ 16,9 16,8 16,7 19,3 16,1 16,4
Su nivel educativo, su formacion... 2,0 1,8 3,0 2,4 1,7 1,2
Sus relaciones afectivas........... 3,3 4,3 4,2 3,2 2,6 2,3
Ninguno.......... ... ... 4,5 7,3 4,8 4,8 3,6 2,3
N S 6,1 5,7 5,0 7,7 6,3 6,2
N G 3,3 5,9 2,8 2,9 2,6 2,9

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 21

¢ Y cree que en el 2011 las cosas le iran mejor, igual o peor que en el 2010, con respecto a....

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 trabajo
Mejor. ... 20,0 25,4 20,1 15,6 19,0 19,9
Igual. ... 36,5 41,7 47,3 25,9 30,7 38,4
Peor. ... 10,1 8,4 11,1 13,0 8,8 10,9
No procede............. ... ..., 29,0 19,5 17,7 42,9 36,8 24,9
N S 4,3 5,0 3,6 2,6 4,8 5,6
N G 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Su familia o su vida familiar
Mejor. ... 25,3 26,3 26,0 18,5 26,2 28,2
Igual. ... 71,1 70,7 71,8 77,5 69,5 67,2
Peor. ... ... .. 1,8 1,6 1,0 1,6 2,7 1,5
N S 1,1 ,9 ,8 1,1 1,0 2,1
N G 7 ,5 4 1,3 ,5 1,2

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Su situacidn econdmica
Mejor. ... 22,0 21,1 21,1 16,7 23,4 27,3
Igual. ... 53,6 55,1 57,1 54,5 51,5 50,1
Peor. . 18,7 17,9 17,7 22,8 19,4 15,2
N S 5,2 5,7 3,8 5,0 5,2 6,7
N G ,6 ,2 4 1,1 ,6 ,6

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
E1 tiempo 1ibre del que dispone
Mejor. ... 14,3 17,0 14,7 10,3 13,2 17,3
Igual. ... 73,6 69,4 70,8 79,6 75,7 71,8
Peor. ... 9,0 11,3 11,7 6,9 8,5 5,6
I 2,5 1,8 2,6 2,1 1,9 4,7
N G ,6 ,5 ,2 1,1 ,6 ,6

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Su vivienda
Mejor. ... 11,3 12,9 11,5 10,6 10,5 11,7
Igual. ..o 83,1 82,5 83,3 85,4 83,6 79,8
Peor. ... ... 3,6 3,6 3,2 1,9 3,7 5,9
N S 1,4 ,5 1,8 1,1 1,7 2,1
N G ,5 ,5 ,2 1,1 ,5 ,6

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Su salud o forma fisica

Mejor. ... 20,1 21,8 25,6 12,7 19,0 20,8
Igual. ... 64,2 67,8 64,0 61,4 64,0 63,3
Peor. ... ... . 8,1 5,0 4,8 13,0 9,8 7,9
N S 6,9 5,0 5,4 11,9 6,5 7,3
N G ,6 ,5 ,2 1,1 ,8 ,6
(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Su nivel educativo, su formacion
Mejor. ... 20,8 32,2 24 1 13,0 18,2 16,1
Igual. ... 76,2 66,0 73,8 83,3 78,3 80,1
Peor. ... ,9 ,9 ,8 1,1 1,2 ,6
N S 1,3 ,5 1,0 1,6 1,2 2,6
N G ,8 ,5 4 1,1 1,2 ,6
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Sus relaciones afectivas
Mejor. ... . 24,9 30,2 26,2 16,7 25,0 24,9
Igual. ..o 70,8 66,0 70,4 77,5 70,5 70,7
Peor. ... ,9 7 ,8 1,3 1,2 ,6
N S 2,5 2,5 2,0 2,9 2,5 2,9
N G ,9 7 ,6 1,6 ,9 ,9
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

Pregunta 22
En general, desde el punto de vista personal, ¢,como cree Ud. que sera fundamentalmente el afio 2011?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Un afio bastante parecido al afo que

termina ahora................... 39,0 37,4 40,4 42,9 37,2 39,3
Un afio 11eno de oportunidades...... 12,9 15,9 13,1 8,2 13,5 12,6
Un afo 11eno de incertidumbres..... 44 .3 44 .9 43,9 44 .7 45,5 40,5
N S 3,4 1,6 2,4 4,0 3,2 7,0
N C. 4 ,2 ,2 ,3 ,5 ,6
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 23
Y, de cara al préximo afio 2011, ¢en qué medida, mucho, bastante, poco o nada se siente Ud....?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Esperanzado/a
MuCho. ..o 11,9 15,9 9,9 9,8 12,0 11,4
Bastante.............. ... ... ... .... 40,5 40,4 41,7 41,3 39,9 39,6
POCO. ..ot 39,1 35,6 41,6 41,3 37,3 41,9
Nada. ... 6,4 6,8 5,4 5,6 7,9 4,7
N S 1,6 ,9 1,2 1,1 2,3 2,1
N G ,5 ,5 ,2 1,1 ,6 ,3
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Preocupado/a
Mucho........ ... 20,6 15,0 21,9 22,5 22,2 20,5
Bastante.............. ... ... ... 48,4 47,4 47,9 45,8 48,3 53,4
POCO. .\ vt 25,6 32,2 25,2 24,6 23,9 22,3
Nada. .....ooiini 4,3 4,5 4,2 5,0 4,3 3,8
S ,8 7 ,8 1,3 ,9 ,0
N G ,3 ,2 ,0 ,8 ,5 ,0
(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
ITusionado/a
MuCho. ..o 10,5 16,1 11,5 9,0 8,4 8,2
Bastante.............. ... ... ... ..., 39,2 39,9 40,2 37,3 39,4 38,7
POCO. ..o 41,2 36,5 40,4 42,3 41,9 45,5
Nada. ..o 7,3 6,8 6,2 7,1 8,4 7,0
N S 1,5 ,5 1,8 3,4 1,4 ,6
N G ,3 ,2 ,0 ,8 ,5 ,0
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Desanimado/a
Mucho........ ..o 8,7 5,7 8,7 8,2 10,2 9,4
Bastante.............. ... ... ... 26,8 23,4 24,9 28,6 27,2 31,1
POCO. .ot 48,6 50,1 51,9 47,6 47,5 45,7
Nada. ......ovnii 13,9 19,5 12,5 13,5 12,6 12,0
S 1,5 1,1 1,4 1,3 1,9 1,5
N G e ,5 ,2 ,6 ,8 ,5 ,3
(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Tranquilo/a
MUChO. ..o 8,0 8,4 6,2 7,7 9,0 8,2
Bastante.............. ... ... ... ..., 48,7 54,4 46,9 48,4 48,4 44,9
POCO. ..o 34,3 31,7 36,6 37,3 31,7 36,7
Nada. ..o 7,1 3,9 8,5 4,0 8,9 8,8
NS 1,4 1,4 1,4 1,6 1,3 1,5
N G ,5 ,2 ,4 1,1 ,6 ,0
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Temeroso/a
Mucho...... ... . . i 8,9 5,9 8,5 9,3 10,5 9,1
Bastante.................. ... ... 29,1 22,7 28,0 30,7 31,0 33,1
POCO. .t 40,0 44,9 43,9 38,4 37,3 35,8
Nada. .......coovuiniiiiii 19,2 25,4 16,7 17,7 18,3 18,8
N S 2,1 ,9 2,2 2,6 2,2 2,9
N 7 ,2 ,6 1,3 ,8 ,3
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 24

Si las cosas le fuesen mal, digame si confia mucho, bastante, poco o0 nada en la ayuda de los siguientes grupos u
organizaciones.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Su familia
Mucho. . ... ... ... . 69,3 77,6 76,9 69,8 64,5 57,8
Bastante............ ... ... ... ... ... 23,5 18,4 17,9 23,8 26,7 30,8
Poco. ... ... 4,1 2,3 3,2 3,4 4,8 6,7
Nada. ... 2,3 1,1 1,4 2,6 2,8 3,5
N S ,6 ,5 ,2 ,3 ,8 1,2
N G ,2 ,2 4 ,0 4 ,0
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Sus amigos/as
Mucho....... ... ... . 27,5 35,6 35,0 23,3 23,9 19,1
Bastante.............. ... ... .. ... 43,1 46,3 43,1 42,6 43,1 39,6
POCO. ..o 21,5 14,1 18,1 23,8 23,9 27,9
Nada. ...... ..o 5,8 2,5 3,0 6,3 7,1 10,9
N .S, 1,6 1,1 4 3,7 1,5 2,1
N G ,5 ,5 4 ,3 ,5 ,6
(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sus vecinos/as
Mucho......... ..o 6,5 5,4 6,4 10,1 6,3 4,4
Bastante.............. ... ... ... 22,3 21,1 20,5 26,2 22,2 22,3
POCO. ..o 38,0 37,4 37,8 36,5 38,2 40,2
Nada..............ooiiiint, 28,7 31,3 31,4 22,5 27,6 30,5
NS 4,1 4,1 3,6 4,5 5,2 2,3
N ,5 7 4 ,3 ,5 ,3

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Organizaciones religiosas

(parroquia, Caritas, etc.)
Mucho. ... 4,6 5,7 4,2 6,9 2,7 5,6
Bastante.................. ... ... 21,8 21,5 22,7 29,9 17,4 22,0
POCO. ..o 30,9 30,4 29,6 28,8 34,6 27,3
Nada...........coiiiiin.. 36,1 38,5 38,8 27,2 37,4 36,1
NS 6,2 3,4 4,6 7,1 7,2 8,5
NG 4 ,5 ,2 ,0 ,6 ,6

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Organizaciones de ayuda o

voluntariado
Mucho. . ... 4,3 5,9 5,0 5,0 3,0 3,2
Bastante.................. ... ... 23,1 24,9 24,7 25,7 20,0 22,3
Poco........ ...l 35,6 36,5 37,6 32,0 37,3 32,0
Nada........ ..o, 27,0 24,9 25,8 25,1 28,5 29,9
N S 9,4 6,8 6,4 11,9 10,5 12,0
NG 7 ,9 ,6 ,3 ,8 ,6

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Instituciones u organizaciones

publicas (del ayuntamiento, de

Ta comunidad auténomas, etc.)
Mucho. ... 2,5 1,8 3,4 2,1 2,7 1,8
Bastante................ ... .. ... 16,6 15,4 15,5 19,6 15,4 19,4
Poco........ ... 41,8 47,4 42,5 40,7 40,8 37,2
Nada..........ooiiiiiiiin.. 31,4 30,6 33,0 28,8 32,0 31,7
N S 7,2 4,5 5,2 8,7 8,3 9,7
NG ,5 ,2 4 ,0 ,9 ,3

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 25
¢ Como cree Ud. que serd la herencia que van a recibir los jovenes del siglo XXI en los siguientes aspectos? ¢Mas bien
positiva 0 mas bien negativa?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 empleo
Mas bien negativa.................. 72,5 73,7 74,0 69,0 72,8 72,1
Ni negativa ni positiva............ 6,2 6,1 6,6 7,9 5,7 5,3
Mas bien positiva.................. 14,1 16,8 13,1 13,8 14,6 11,4
N S 6,8 3,2 6,0 9,3 6,3 10,9
N G 4 ,2 4 ,0 ,6 ,3

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
La Tibertad
Mas bien negativa.................. 29,2 28,1 25,4 33,6 28,6 32,8
Ni negativa ni positiva............ 13,2 13,2 15,7 13,0 11,5 13,5
Mas bien positiva.................. 50,0 56,2 52,3 43,4 51,1 43,4
N S 7,1 2,5 5,8 10,1 7,9 9,7
N G ,5 ,0 ,8 ,0 ,9 ,6

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
La solidaridad
Mas bien negativa.................. 33,3 35,4 33,4 30,4 31,5 38,1
Ni negativa ni positiva............ 14,2 15,2 14,1 16,7 13,0 12,6
Mas bien positiva.................. 44,3 46,5 45,9 43,1 46,8 34,9
N S 7,7 2,7 6,2 9,8 7,9 13,8
N C. ,5 ,2 4 ,0 ,8 ,6

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
ET medio ambiente
Mas bien negativa.................. 49,1 53,3 50,3 46,8 47,2 48,7
Ni negativa ni positiva............ 12,8 12,2 12,3 16,7 12,1 11,7
Mas bien positiva.................. 31,4 31,5 31,4 28,0 33,9 29,0
N S 6,3 2,7 5,8 8,2 5,9 10,3
N G 4 ,2 ,2 ,3 ,8 ,3

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
La igualdad
Mas bien negativa.................. 29,2 30,2 30,2 26,5 26,8 35,2
Ni negativa ni positiva............ 16,4 16,3 18,3 19,0 14,8 14,4
Mas bien positiva.................. 45,6 49,9 44,3 43,7 48,3 38,1
N S 7,7 2,9 6,2 9,8 8,5 11,7
N G 1,1 7 1,0 1,1 1,5 ,6

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

La calidad de vida

Mas bien negativa.................. 43,4 46,0 42,3 45,2 41,0 44,6
Ni negativa ni positiva............ 14,9 14,1 15,3 12,4 16,6 14,1
Mas bien positiva.................. 34,3 36,1 34,2 34,1 35,2 30,5
N S 6,7 3,6 7,2 7,9 6,1 10,3
N G 7 ,2 1,0 ,3 1,0 ,6

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

Mas bien negativa.................. 45,0 45,8 47,9 44 .4 42,3 46,0
Ni negativa ni positiva............ 14,8 18,8 14,3 14,0 14,7 11,4
Mas bien positiva.................. 29,2 31,1 28,2 25,7 32,1 25,8
N S 10,4 4,3 9,1 15,6 9,7 15,8
NG ,6 ,0 4 ,3 1,2 ,9

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

La capacidad de compra

Mas bien negativa.................. 54,6 58,7 52,3 54,2 52,8 57,2
Ni negativa ni positiva............ 13,9 14,7 14,1 16,9 13,8 9,4
Mas bien positiva.................. 19,6 20,0 21,3 17,5 21,0 15,8
N S 11,1 5,9 11,3 11,4 11,1 17,0
N G ,8 7 1,0 ,0 1,3 ,6

(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

Las condiciones de trabajo

Mas bien negativa.................. 65,9 70,5 69,6 62,4 64,0 62,5
Ni negativa ni positiva............ 8,9 8,6 8,2 9,8 8,6 10,0
Mas bien positiva.................. 18,3 17,5 15,9 18,5 20,9 17,0
N S 6,5 3,2 6,2 9,3 5,7 10,3
N G 4 ,2 ,2 ,0 ,8 ,3

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

Los derechos humanos

Mas bien negativa.................. 27,5 24,7 29,6 25,9 26,2 32,6
Ni negativa ni positiva............ 16,9 19,7 15,9 18,5 16,4 13,8
Mas bien positiva.................. 45,9 51,9 46,1 43,4 47,1 37,5
N S 9,4 3,4 8,0 12,2 9,5 15,8
N 4 ,2 4 ,0 ,8 ,3

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 26
Digame por favor, a continuacion, con cual de las siguientes frases se siente Ud. mas de acuerdo.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Hay que sacrificarse en el presente
pensado en el futuro............ 51,2 51,2 51,1 57,4 49,3 49,0
E1 futuro es tan incierto que es
mejor vivir al dia.............. 23,3 19,5 22,5 17,5 26,3 29,0
Hay que confiar en el futuro....... 21,3 27,2 21,5 19,6 20,5 17,3
N S 3,4 1,6 4,0 4,5 3,2 4,1
N G 7 ,5 1,0 1,1 ,6 ,6
(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 27

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Izquierda (1 - 2) ..., 7,8 12,9 6,4 5,0 6,5 9,7
(B3 -4). i 25,6 29,9 28,4 17,2 27,9 19,6
(5-6) ... 30,6 30,8 31,2 32,8 29,7 29,0
(7 = 8) i 11,4 14,3 12,5 17,7 8,1 6,5
Derecha (9 -10) ..o 3,0 2,0 3,8 3,2 3,4 2,3
N S 11,2 5,7 9,7 12,7 11,6 17,6
N . 10,4 4,3 8,0 11,4 12,9 15,2
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Media........ovviiii ., 4,83 4,60 4,95 5,36 4,73 4,57
(N) e (1912) (397) (414) (287) (585) (229)
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Pregunta 28

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Fué a votar y voté................. 76,4 83,7 78,7 81,0 72,1 68,3
No tenia edad para votar........... 3,2 2,0 2,8 2,9 3,9 3,8
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,6
No fue a votar porque no pudo...... 2,7 2,3 2,6 2,1 3,1 3,5
Prefiridé no votar.................. 14,8 11,3 13,3 12,4 16,6 19,6
No recuerda........................ ,9 ,5 1,0 ,5 1,2 1,2
NG 1,8 ,2 1,4 1,1 2,7 2,9
(N) o (2438 (441) (503) (378) (775) (341)

PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.28)
Pregunta 28a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién vot6?
TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
PSOE. . ... 36,9 31,4 36,6 27,8 43,8 41,6
PP . 28,9 27,4 29,0 44 .1 25,8 18,9
TUJICV. o e 4,5 6,8 3,8 2,9 4,7 3,9
Cil. 3,2 4,9 4,3 3,6 1,4 2,6
PNV. 1,2 ,5 1,8 1,6 1,1 ,9
UPYD. .t 1,9 4,3 2,0 7 1,1 1,3
ERC. ... 1,2 2,2 1,0 7 ,9 1,3
BNG. . ..o 4 ,3 ,5 1,0 4 ,0
CC. 4 ,3 ,8 ,0 ,0 1,3
Na-Bai......... ..., ,2 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,0 2,7 2,8 7 2,0 1,7
En blanco.............. ... ... ...... 3,4 4,1 4,0 2,6 2,9 3,4
No recuerda........................ 3,2 2,4 2,3 3,3 2,9 6,4
N G 12,6 12,2 10,9 11,1 13,2 16,7
(N) o (1863 (369) (396) (306) (559) (233)
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Pregunta 29
Actualmente, ¢ esta viviendo...?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Solo/a. .o 10,6 11,3 9,7 13,0 10,2 9,1
Solo/a con su/hijo/al/s, con o sin

parientes....................... 7,6 5,9 8,0 6,6 6,7 12,3
Con su coényuge o pareja, con o sin

parientes....................... 62,9 62,8 59,2 66,4 65,0 59,8
Con su padre y/o madre, con o sin

hermanos. ...............iuuun. 15,8 15,6 20,1 12,7 15,2 14,7
Otra situacion..................... 2,7 3,9 3,0 1,3 2,2 3,5
NG 4 ,5 ,0 ,0 ,6 ,6

(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

Pregunta 30
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Casado/a.........coovviiininnnnn... 57,6 52,8 53,7 65,6 60,3 54,8
Soltero/a.......... ... 29,6 38,1 35,4 17,7 27,0 29,0
Viudo/a. ..o 7,4 3,6 4,6 12,7 8,5 7,9
Separado/a............c. ... 2,6 3,2 3,6 1,3 1,7 4.1
Divorciado/a....................... 2,6 2,3 2,6 2,4 2,2 4,1
NG ,2 ,0 ,2 ,3 4 ,0

(N) o (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 31
Sexo:
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Hombre.............coiiiiniinanan.. 49,3 46,5 40,8 52,9 59,6 37,8
MUFer. ..o 50,7 53,5 59,2 47,1 40,4 62,2
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
Pregunta 32

¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
18-24. 9,1 6,3 11,5 6,9 10,2 8,8
25-34. 20,2 27,2 27,8 9,0 17,0 19,6
35-44. 20,7 27,0 23,9 15,6 17,8 19,9
45-54 . 17,0 14,7 17,7 16,4 17,3 19,1
55-B4. . 12,6 10,7 7,8 15,9 14,5 14,7
B5 Yy . 20,4 14,1 11,3 36,2 23,2 17,9
(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Pregunta 33 y 35a
Nivel de estudios

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Sin estudios......... ... ... ... ..., 7,9 ,9 2,6 13,5 9,7 14,4
Primaria............ .. ... .. ... ... 44,3 8,2 30,0 58,5 59,6 61,9
Secundaria............ooiiiiiiian... 11,8 9,5 23,9 10,1 7,7 8,2
F P 16,4 12,2 24,5 9,5 18,5 12,6
Medios universitarios.............. 8,3 28,1 9,7 3,2 2,1 ,6
Superiores. ...........coiiiiiiii... 11,0 41,0 9,1 5,0 2,3 1,5
N ,2 ,0 ,2 ,3 1 ,9
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

Pregunta 34
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Catdlico/a. ..ovvvvii i 73,7 62,6 73,4 87,0 74,3 72,4
Creyente de otra religidén.......... 2,5 1,6 1,0 ,8 3,0 7,0
No creyente........................ 15,0 20,2 17,7 8,2 14,3 13,2
AtEO. .ot 7,5 12,9 6,8 3,7 7,5 6,2
N 1,2 2,7 1,2 ,3 ,9 1,2
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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PREGUNTA 34a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (P.34)

Pregunta 34a
¢,.Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Casi nunca.............. ... 57,9 58,0 61,8 47,0 63,1 54,6
Varias veces al afo................ 16,5 14,8 15,8 21,4 14,9 17,0
Alguna vez al mes.................. 9,8 8,5 8,8 10,2 10,0 11,4
Casi todos l1os domingos y festivos. 13,1 14,8 12,8 18,4 10,2 11,8
Varias veces a la semana........... 2,1 3,5 ,8 2,7 1,0 4,1
NG ,5 4 ,0 ,3 ,8 1,1
(N) o (1859) (283) (374) (332) (599) (271)

Pregunta 35

¢ Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena......... ... ... ... ... ... .. 1,2 2,9 1,0 1,1 ,5 ,9
Buena.......... ... ... i 33,6 52,4 37,4 32,5 26,8 19,9
Regular......... ... .. 47,2 33,8 46,5 49,7 51,9 51,9
Mala. .. ... 12,6 6,8 10,5 11,9 15,1 17,9
Muy mala.......... ... ... 5,2 3,9 4,0 4,2 5,7 8,8
N S ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
N G ,3 ,2 4 ,5 ,0 ,6
(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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Preguntas 36 a 40

Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Directores y profesionales......... 4,3 12,2 2,2 10,8 ,0 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 10,3 48,1 7,8 ,0 ,0 ,0
Pequefios empresarios............... 3,8 ,0 2,2 16,7 1,2 2,9
Agricultores............. ... . ..., ,9 ,0 ,2 5,6 ,0 ,3
Empleados de oficinas y servicios.. 8,0 1,1 35,8 ,0 ,0 2,6
Obreros cualificados............... 7,4 ,0 ,0 ,0 23,4 ,0
Obreros no cualificados............ 8,9 ,0 7,6 1,6 7,5 34,0
Jubilados y pensionistas........... 21,9 13,8 12,9 34,4 26,6 20,8
Parados.......... ... ... ... 20,3 12,9 19,9 11,6 25,2 28,7
Estudiantes............ ... ... ...... 4,1 4,1 5,6 4,2 3,7 2,9
Trabajo doméstico no remunerado.... 9,2 6,8 4,8 14,8 12,5 5,3
No clasificables................... ,8 ,9 1,2 ,3 ,0 2,3
(N) (2438) (441) (503) (378) (775) (341)

PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)

Pregunta 37a

¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su

empleo actual?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable....................... 3,6 3,6 4,3 ,8 3,2 5,6
Bastante probable.................. 11,5 7,7 11,7 8,5 17,0 11,8
Poco probable...................... 44,9 44,2 46,5 40,0 48,6 41,7
Nada probable...................... 31,8 39,8 30,9 45,4 21,1 25,0
N S 7,2 4,4 6,0 4,6 9,3 13,9
N G ,8 4 7 ,8 ,8 2,1
(N) (1077 (274) (282) (130) (247) (144)
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PREGUNTA 37b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)

Pregunta 37b
¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable....................... 8,5 19,3 5,0 2,3 6,2 13,3
Bastante probable.................. 32,6 33,3 33,0 27,3 35,4 28,6
Poco probable...................... 35,6 19,3 40,0 36,4 38,5 34,7
Nada probable...................... 14,2 10,5 12,0 13,6 15,4 16,3
N S 5,9 10,5 7,0 9,1 3,6 5,1
N . 3,2 7,0 3,0 11,4 1,0 2,0
(N) e (494) (57) (100) (44) (195) (98)
Pregunta 41
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacid o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Desde que nacid.................... 97,5 98,6 99,0 97,9 97,4 93,5
La ha adquirido con posterioridad.. 2,3 1,4 1,0 1,3 2,5 6,5
Nt ,2 ,0 ,0 ,8 1 ,0
(N) e (2438) (441) (503) (378) (775) (341)
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PREGUNTA 41a: SOLQ A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.41)

Pregunta 41a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Lo habla mas o menos bien.......... 7,0 ,0 ,0 ,0 15,8 4.5
Lo habla con fluidez............... 19,3 ,0 20,0 40,0 10,5 27,3
Lo habla como si fuera nativo...... 19,3 66,7 40,0 20,0 5,3 13,6
Es su idioma materno............... 52,6 33,3 40,0 20,0 68,4 54,5
N G 1,8 ,0 ,0 20,0 ,0 ,0
(N) e (57) (6) (5) (5) (19) (22)
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